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„A tapasztalat bizonyítja, hogy nem az a szeretet, ha két ember egymás szemébe néz; hanem az,
amikor mindketten ugyanabba az irányba néznek.”

A. de Saint-Exupéry

Szabolcska  Mihály: Édesanyák

Szabolcska  Mihály: 

Édesanyák
Mikor  egy-egy  romlott
Semmi  embert  látok,
Aki  magának  is,  
Másnak  is csak  átok,
Akinek  sohsincs  egy 
Tiszta  indulatja:
-   Sirassátok  meg szegényt,  mert 
Nem  volt  édesanyja!

Ha  a  sors  egy  olyan  
Nagy  úrral  hoz  össze,
Akitôl  akár  egy  
Világ  dôlhet  össze,
De  jaj,  föl  nem  éri,
De  könny  meg  nem  hatja:
-  Sirassátok  meg  szegényt,  mert
Nem  volt   édesanyja!

S  ha  amikor  a szívünk
Megtelik  jósággal,
A szemünk  könnyûvel,
Lelkünk  imádsággal,
Mikor  egy-egy  nemes  
Tettet  viszünk  végbe:
-   Csókoljuk  meg  Édesanyánk
Lábanyomát  érte!

Székely Bertalan

Nap
május 13. 9 óra Székely Bertalan, a festô és kora c. kistérségi mûvé-

szeti játék döntôje.
Helyszín: Szada, Faluház.

május 14. 15 óra Megemlékezés és koszorúzás Székely Bertalan sír-
emlékénél.
Méltató beszédet mond Novák Lászlóné néprajzkutató,
tanár. Helyszín: a református sírkert.

16 óra A megújult Székely Bertalan Mûteremház bemu-
tatása és kiállítás 
„A Pest - Budai ünnepségek 1867-1870 között - Székely
Bertalan munkái nyomán” címmel.
A kiállítás megnyitóján köszöntôt mond Vécsey László
polgármester.
A kiállítást megnyitja Bakó Zsuzsa mûvészettörténész, a
Magyar Nemzeti Galéria munkatársa, 
Zenei közremûködô a Sissy vonósnégyes /keringôk, val-
cerek/.
A kiállítás érdekessége egy ritkán látható, 1868-ban ké-
szült nagyméretû, egész alakos Erzsébet királyné portré,
amely a Makói Múzeum tulajdona. 

17 óra A Szadáért Díjak ünnepélyes átadása. 

1730 óra A Helytörténeti Fiókkönyvtár megnyitása Szé-
kely Bertalan egykori lakóházában

18 óra Ünnepi mûsor:
Györe Zoltán: Szadai évszakok oratórium (egyházi éne-
kek, nép és mûdalok, versszövegek: Petrák János)
Elôadja a Szadai Községi Kórus és a Gödöllôi Leánykar.
Közremûködôk: az általános iskola tanulói Benedek
Krisztina vezetésével, az óvodások nagycsoportja
Farmosi Ildikó és Palánkai Margit óvónôkkel, a Klasszi-
kustánc-kör Mészáros Enikô irányításával, a Néptánc-
kör: Szakmáry Ferenc és Kovács Éva.
Vezényel: Márton Danku István karnagy.
Hangosítás: Megyeri László
Bevezetôt mond Vásárhelyi Gábor, Bartók Béla jogutódja
Bartók Amerikában – részlet /Szilágyi Domonkos/ 
elôadja: Ágotai Ferenc.
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SZADA KÖZBIZTONSÁGA RENDÔRI SZEMMEL
Az április harmadikai képviselô-testületi ülésen bemutatkozott
Pethô Attila r. ôrnagy, a Veresegyházi Ôrs parancsnoka, aki egy-
ben beszámolt Szada elmúlt évi közbiztonsági helyzetérôl is.
Ôrsparancsnok úr a helyzetet jónak értékelte abból a szempont-
ból, hogy az ôrshöz tartozó területen a lakosság száma 2005-ben
5000 fôvel nôtt, de a bûncselekmények száma mégis azonos ma-
radt, s az ôrs felderítési mutatója 43 %, ami kimagaslónak számít.
Ezzel együtt nôtt az elfogások és az elôállítások száma is. 
A rendôri munka eredményességét azzal is mérik, hogy mennyi-
re elégedett tevékenységükkel a lakosság, mennyi a panasz a
rendôri eljárásokkal szemben. Mint megtudtuk jogszerûtlennek
ítélt rendôri intézkedés nem történt a környéken, s ez megnyug-
tató. Szúrópróbaszerûen kérdôíven is érdeklôdtek a rendôrség
megítélésérôl, s ezt a következô évben megismétlik, így ettôl
kezdve lesz viszonyítási lehetôség is. 

Jellemzô a környékre a rendkívül gyors fejlôdés, nô a lakosság,
nô a cégek száma, rengeteg építkezés folyik, s mindez ide csábít-
ja a bûnözôket is. Ugyanakkor a lakosságszám növekedésével a
rendôri létszám nem tud lépést tartani. 1610 lakosra jut egy
rendôr, de ha csak a közterületen szolgálatot ellátókat számítjuk,
akkor már csak 2708 lakosra jut egy rendôr. Ez igen alacsony
szint, de sajnos a jelenlegi anyagi feltételek mellett nem ígérhet-
nek létszámbôvítést.

A közlekedés terén Szada nincs jó helyzetben, mert az átlagos-
nál több baleset történik az itteni utakon, ami nyilvánvalóan a
nagy átmenô gépkocsiforgalomnak köszönhetô. Amíg Szada la-
kossága a körzetnek 14,6 %-a, addig a baleseteknek a 18,3 % jut
ide. A baleseti okok közt kiemelkedik a gyorshajtás, ezért ezt
most – összhangban a LESZ-el is – nagyon szigorúan igyekeznek
visszaszorítani. Rendszeres a lézeres sebességmérés, a mûszert
három mûszakban használják, s ha az önkormányzatok akár kö-
zösen vennének további lézeres mérôket, akkor még több gyors-
hajtót tudnának kiszûrni, mindnyájunk épségének védelme érde-
kében. 

Ôrnagy úr ismertette, hogy a helyi önkéntes polgárôrség erejé-
hez képest szintén hasznos munkát végez, de nagyobb anyagi-
emberi erôkkel ôk is többre lennének képesek. 

A képviselôk elismerték a rendôrök igyekezetét, de további se-
gítséget, fokozott rendôri jelenlétet kértek ôrsparancsnok úrtól a
kábítószer fogyasztók és terjesztôk ellen, a lakossággal való szo-
rosabb kapcsolat kiépítésben, az iskola elôtti lámpánál a gyalo-
gos átkelés segítésében, valamint az éjszaki órákban az építkezé-

seket dézsmálók elfogásában. A rendôrségi beszámolót a
képviselôk egyhangúlag tudomásul vették.

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2005-ÖS ZÁRSZÁMADÁSA
A 30 oldalas írásos elôterjesztést Török László, a Pénzügyi Bizott-
ság elnöke ez alkalommal nem ismertette részletesen, hiszen azt
minden képviselô napokon keresztül alaposan tanulmányozhat-
ta. Mint tudatta, a beszámoló a lezárt év tényadatait tartalmazza,
a munka alapos és szabályszerû, melyet meg is köszönt a Hiva-
tal dolgozóinak és elfogadásra ajánlotta társainak. A könyvvizs-
gáló asszony is úgy nyilatkozott, hogy a beszámoló, mind alaki,
mind számszaki, mind tartalmi vonatkozásban rendben van. 

Farkas Károly rákérdezett a szadaiak által befizetett csatorná-
zási díj sorsára is. Polgármester úr ismertette, hogy a sokadik ta-
lálkozón is igyekeztek a gesztor Veresegyházzal megállapodásra
jutni, s a mûszaki tartalom tekintetében a két fél szakértôi egyez-
ségre is jutottak. Veresegyház azonban a kormányfô látogatására
hivatkozva határidô módosítást kért. Ez az új határidô is letelt, a
megoldást mégsem ajánlották még fel. Az elmaradt cc. 11.000 fm
csatorna megépítéséhez Szada mindenképpen ragaszkodik, és ha
a gesztor ezt önként nem vállalja, akkor kötelezettségére a bíró-
ság kényszerítheti rá, ugyanis a megállapodás hiányában a per
folytatódik.

A SZADA IPARI PARK BESZÁMOLÓJA ÉS EZÉVI ÜZLETI TERVE
Kármán György a Kht. ügyvezetô igazgatója ismertette, hogy a
betelepülés eredménye képpen 2006-ban már nullszaldósra ter-
vezik a tevékenységüket, azaz az önkormányzatnak már nem
kell támogatást nyújtani fenntartásához. A nagyobb számú vál-
lalkozásra már ki tudják terhelni a közös költségeket, azaz a Kht.
„a saját lábára áll”. A mérleget és az üzleti tervet azonban a
következô ülésen tudja elemezni a képviselô-testület.

A SZADA SPORT EGYESÜLET EMELT SZINTÛ TÁMOGATÁSA
A szadai Sportkör éves tevékenységérôl és 2006-os terveirôl, elsô-
sorban a pénzügyi vonatkozásokról Balázs Judit elnök számolt
be. Ismertette, hogy a szadai sportolók létszáma örvendetesen
nô, szélesedtek a sportolási lehetôségek is, ma már hat szakosz-
tályban tevékenykednek. A növekvô költségek mellett azonban
már régen nem elegendô az az összeg (2,7 millió Ft), amit immár
sok éve változatlanul a Sportkör mûködésére szán az önkor-
mányzat. Nôtt a villanyszámla, a vízdíj, nôttek a közlekedési
költségek, a benevezési díjak, a sportszerek árai, s ráadásul a lét-
szám is jóval nagyobb. Sok sportoló gyermek nem tudja befizet-

Képviselô-testületi ülés
Pethô Attila r. ôrnagy bemutatkozik

A népes hallgatóság
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ni a nevezési díjakat, nem tudja megvásárolni a sportszereket, így
a Sportkör támogatása egyben szociális gondoskodás is az ön-
kormányzat részérôl. A Sportkör vezetôi természetesen társadal-
mi munkában végzik önként vállalt feladataikat. Farkas Károly
kifejtette, hogy a sportolás milyen hasznos tevékenység a fiatalok
felnôtté válása során. 

Czibere Imre hozzátette, hogy a sport a kultúra része, s mint
mozgáskultúra, az erre áldozott összeg egyben kulturális költség
is. Verébné Kovács Rozália pedig kifejtette, hogy a Sportkörben
kiemelkedôen eredményes nevelô munka is folyik. 

Farkas Károly az eredetileg megajánlott és a Sportkör által ösz-
szeállított igény közt egy közbensô összegû támogatásra tett ja-
vaslatot, összesen 4 millió Ft-ra, melyet Balázs Judit elfogadható-
nak nevezett. 

Azzal mindenki egyetértett, hogy a szadai Sportkörben folyó
munka olyan érték, amit meg kell óvni és érdemes a támogatás-
ra, ám azt is tudta mindenki, hogy a költségvetésben így is 30
millió forintos hiányt tartanak nyilván. Szívesen szavaztak volna
meg magasabb összeget, hiszen a jelenleginek a többszörösét is
célszerû lenne sportra fordítani, de csak valamilyen más költ-
séghelyrôl lehetne átcsoportosítani vagy a már amúgy is tetemes
hiányt növelhetik döntésükkel. A „gordiuszi csomót” Vécsey
László polgármester vágta át képletesen azzal, hogy felajánlotta
a polgármesteri keretébôl a hiányzó 1,3 millió Ft-ot, melyet a
Sportkör jelenlévô tagjai megnyugvással és köszönettel fogadtak.
Többen hangozatták, hogy ezzel a pénzzel nem a Sportkör jár jól,
hanem a szadai lakosság.

BESZÁMOLÓ A GYÁMÜGYI MUNKÁKRÓL
Kabany Gézáné Erzsike tárta a képviselôk elé ezt a Polgármeste-
ri Hivatal által végzett hatósági tevékenységet. Mint elmondta
együttmûködnek az ÁMK-val és a Szociális Alapközponttal a
gyermekjóléti munkákban. Sajnálatosan egyre több az olyan ma-
gatartás-zavaros gyermek a faluban, (ahogy országosan is), akik
nem tudnak beilleszkedni a szokásos iskolai osztályközösségbe,
s számtalan nehézséget okoznak nyughatatlan viselkedésükkel.
Az ilyen gyerekeket különleges bánásmódot biztosító iskolákban
kellene elhelyezni, ám erre nincs mindig lehetôség. Ha eredeti is-
kolájukban maradnak, akkor legalább a velük való foglalkozásra
felkészült gyógypedagógusokra van szükség, akik kiscsoportos
foglalkozással biztosítják a gyerekek fejlesztését. 

A tartalmas beszámolót a képviselôk megköszönték és elfogadták.

KÖZBESZERZÉS AZ ÖNKORMÁNYZAT SZÁMLÁJÁNAK
VEZETÉSÉRE

Egyetértésben megszavazták a képviselôk, hogy az önkormány-
zat számlájának vezetésére pályázatot írnak ki. Így a bankok ver-
senyezhetnek, hogy melyik ajánl kedvezôbb díjtételeket a szám-
lakezelés során.

KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS AZ ÓVODA BÔVÍTÉSÉRE
Az új csoportszoba építés, vizesblokk kialakítás, a fûtési rendszer
felújítása, az új tetôszerkezet kiépítésének összes költsége bruttó
értéken várhatóan megközelíti a 100 millió Ft-ot. Erre a célra köz-
ség 17 millió Ft-ot nyert, melynek kifizetését azonban az állam
három évre szétosztva utalja csak át, így ebben az évben mind-
össze 5 millió Ft-ra számíthatunk, ami igen csekély a teljes beke-
rülési költséghez képest. Ahhoz hogy a munka májusban
elkezdôdhessen és szeptemberre befejezôdhessen sürgôsségi
közbeszerzést kell kiírni, melyhez minden jelen lévô képviselô
szavazatával hozzájárult.

Az óvoda udvarának kialakításához, játszóeszközök beszerzé-
séhez és telepítéséhez óvodavezetô asszony újabb pályázati
lehetôséget keres, mert a korábbi alkalommal pályázatukat for-
ráshiányra hivatkozva elutasították.

A SZADA NOVA KHT.
Pálmai Zoltán ügyvezetô igazgató ez alkalommal ismertette,
hogy egy új partnerrel, a sárvári HuKe-val elônyösebb feltételek-
kel tudnak szerzôdni a hulladékszállításra. Az új cég hulladék-
gyûjtô zsákokat ad ki a lakosság számára ingyenesen a külön-
bözô hulladékféleségek külön-külön gyûjtéséhez. A megtelt zsá-
kokat meghatározott napokon ki lehet majd tenni a kapu elé, s
cég gépkocsival összeszedi. Ezzel megoldódik a hulladékok újra-
hasznosítása, amit a mostani cég a különgyûjtés ellenére sem tud
elvégezni, ráadásul ez új cég kevesebb költséget is számláz.
Ezzel együtt megoldódik a veszélyes hulladék összegyûjtése és
elszállíttatása is.

A témához kapcsolódva Vécsey László ismertette a két megye
több mint 100 településének ellátására létrehozott hulladékkeze-

Eszmecsere a szünetben: 
Török László, Czibere Imre 
és Pálmai Zoltán

Eszmecsere 
a szünetben: Petrák

Árpád és Jámbor
Lajos jegyzô

Balázs Judit elnök 
indokolja a Sportkör

kérését



2 0 0 6 .  Á P R I L I S

6 2 1 1 1  S Z A D A Ö N K O R M Á N Y Z A T I  H Í R E K

A Szadán 2006-ban 
I N D U L Ó J E L E N T Ô S E B B F E J L E S Z T É S E K

Az óvodabôvítés II. üteme
A munka elôkészítése folyik, az építkezés indításának tervezett
ideje június 5-e, de jó esetben már hamarabb is hozzákezdhetnek.
Az érintett szülôk az óvodától kapnak majd részletes tájékozta-
tást.

Út-, járda- és csapadékvíz-elvezetési munkálatok
Közbeszerzési eljárás köteles a fejlesztés, így a munka várhatóan
szintén júniusban kezdôdhet el. Az érintett ingatlantulajdonosok
értesítést kapnak az Útügyi Koordinációs Igazgatóságtól (UKIG).
A munkaterületek a következôk:

■ Székely Bertalan út A Dózsa György úttól a Vasút utcáig ter-
jedô szakaszon teljes felújítás, beleértve a járdát és a vízelve-
zetést is.

■ Corvin utca teljes felújítás a Székely Bertalan úttól a temetôig
■ Jókai utca vízrendezés a Székely Bertalan úti csatlakozástól

felfelé az Illés tetôig, árokfedéssel és járdaépítéssel
■ Szabadság út A Koncz-köz – a Szélsô u. – Határ út közötti

szakaszon csapadékvíz elvezetés és aszfaltburkolat készítés.
■ Zalagyöngye – Szôlôhegyi út a csapadékvíz-elvezetés rendezése
■ Szurdok út  csapadékvíz elvezetési rendszer kiépítése, vala-

mint 150 fm hosszon aszfaltburkolat készítés
■ Dózsa György út járdafelújítás illetve járdaépítés összesen

1600 fm hosszon, a Koncz-köztôl egészen a Csapás útig.

lési rendszer Szadára vonatkozó alakulását, bár még további
döntések várhatók a közeljövôben tervezett taggyûlésen. Szada
önrésze 7-8 millió Ft lehet, de az egyik változat szerint a
településektôl átvállalja az önrész befizetését egy Kft. Ez esetben
azonban az önkormányzat lemond a rendszerben a szavazati jo-
gáról is, tehát elveszti beleszólási jogát a lerakási szállítási díjak-
ba, és az esetleges haszonból sem részesedik.

A SZADÁÉRT DÍJ 
Sipos Bulcsú Kadosa, a Kulturális Bizottság elnöke javaslatokat
kér a lakosságtól a kitüntetés odaítéléshez, néhány soros indok-
lással. Ismertette, hogy beérkeztek az idei pályázatok a civil szer-
vezetek támogatására.

ÚT- ÉS JÁRDAÉPÍTÉS
A Székely Bertalan út és a Corvin utca mellett munkák várhatók
a Szôlôhegyen és a Szabadság úton is. Ezeken kívül a Dózsa
György úton is szükséges a járda kiépítése illetve felújítása, mely-
nek a tárgyalás során egyre nagyobb szakaszát kívánták aszfal-
tosra változtatni a képviselôk. A döntés szerint kiiktatják a jelen-
legi lépcsôket is, hogy akár babakocsival is könnyedén lehessen
ott közlekedni. A képviselôk végül 1600 méteres szakaszt jelöltek
meg célként a Konc köztôl Gödöllô felé esô szakaszon. Ennek a
járdalétesítésnek a becsült költsége 10-12 millió forint.

A testületi ülés éjjel féltizenegykor azonban még javában foly-
tatódott...

A CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSA 2006-BAN

A TELEPÜLÉSFEJLESZTÉS TERVE
A képviselô-testület elfogadta a közmeghallgatáson már bemuta-
tott- és a lakossággal is megismertetett Településfejlesztési Kon-
cepciót, melynek hatósági engedélyeztetése elindult.

WK

KLUB NEVE Kapott támogatás 

Baba-Mama Klub 100. 000.- mûködésre
200. 000.- pályázati önrész  

Meseház Alapítvány 250. 000.- pályázati önrész  

Örömteli Életért Alapítvány 100. 000.- pályázati önrész  

Tábor Alapítvány 550. 000.- étkeztetésre
150. 000.- pályázati önrész    

SZAFT Ifjúság Segítô Egyesület 150. 000.- pályázati önrész   

Tömegsport Szakosztály 300. 000.- pályázati önrész  

Nyugdíjas Klub 100. 000.- rendezvényekre

A zárt ülés kezdete, de az ajtók még nem csukódtak be.
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Ágotai Ferenc igazgató úr az alábbi üzenettel 
búcsúzott diákjaitól a tavaszi szünet elôtt

Kedves Diákok!
Ma van a tavaszi szünet elôtti utolsó tanítási nap.
Az alsós osztályok és az 5. osztály 11 órától, ha az idôjárás enge-
di, az udvart teszik rendbe, csinosítják, virágosítják.

A felsôsök, 6. osztálytól 11 órától a Faluház rendezvénytermé-
ben megtekintik a Sorstalanság címû filmet, mely Kertész Imre,
azonos címû Oscar-díjas regényébôl készült. A filmet a Holocaust
Áldozatainak Emléknapja alkalmából vetítjük le.

Markóczi Bálint „poroltós” ügyét a rendôrség lezárta. Bizonyí-
tást nyert, hogy a rongálást ô követte el. Az okozott anyagi kár
mértéke miatt nem minôsül bûntettnek, így vádemelés nem tör-
tént, viszont az okozott
kárt hatósági eljárás ke-
retében behajtják a csa-
ládon. Az intézmény
teljes területérôl válto-
zatlanul ki van tiltva, 
s megjelenése esetén
minden felnôtt ÁMK
dolgozó köteles erre a
figyelmét felhívni.

Figyeljünk  és vigyáz-
zunk egymásra! Követ-
kezetesen fellépünk az
erkölcs, a házirend, az
írott és íratlan normá-
kat semmibe vevôk el-
len mindannyiunk nyu-
galma érdekében.

Lezárult a gyûjtés. 
Sikeresnek értékeljük majd minden osztály esetében, bár volt, aki
sokat, s akadt, aki kevesebbet gyûjtött. A hivatalos mérések után
remélhetôleg gyorsan minden osztálynak átadhatjuk a gyûjtés el-
lenértékét, melyet tetszôlegesen használhattok fel. Ha verseny
lett volna, akkor alsó tagozaton az 1.b és a 4, b, felsôben az 5. és a
8. osztályt hirdetnénk ki gyôztesnek

Ma, ôko-szerdán a Faluház vendégei leszünk.
S a lényeg: holnaptól szünet. Töltsétek kellemesen és hasznosan!
19-én, szerdán, újra találkozunk.
Békés és tartalmas ünneplést kívánok, s gondolkozzatok el az

ünnep lényegérôl, a Megváltás fogalmáról!

Ágotai Ferenc

Köszönetnyilvánítás
Hálás köszönetünket fejezzük ki azoknak, akik
drága halottunk temetésén megjelentek, sírjára
koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban 
osztoztak.
Ifj. Kiss András és családja, unokái 
és özv. Baranyi Andrásné, hû társa

Hõsök napja
Május 28.

FALUHÁZI RENDEZVÉNYEK
Május 4. 18 óra Világjárók Klubja: Portugália, ahogyan én lát-
tam...
Vendégünk: Kerékné dr Vida Paula (az elmaradt áprilisi program új idôpontja)

Május 19. 13 óra Meseünnep! Gryllus Vilmos daloskönyve c ze-
nés gyerekmûsor, 
Bérczi-Dienes Erika Bábkiállítása, 
Kézmûves foglakozások, Kakaó , kalács és sok meglepetés alsó
tagozatos gyerekeknek és tanítóiknak

Székely Bertalan Nap Lásd a 3. oldalon!

Madarak és Fák Napja: május 10.

Jókai Mór: 

Ültess fát
Ültess fát! Hogyha mást nem, lombot ád.
Árnyékában megpihenhetsz, gondot ô visel reád.
Jó tavasszal nyit virágot, messze érzed illatát.
Kis madárka száll reája, ingyen hallgatod szavát.
Ültess fát!
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VESZÉLYES HULLADÉK GYÛJTÉSE: 
Május 6. szombat  9 – 14 óráig
Az elmúlt évekhez hasonlóan az ABC és Posta elôtti téren kihe-
lyezett edényzetekbe környezetvédelmi szakember jelenlétében
ingyenesen átvesszük az alábbi hulladékokat:

Festék maradék, oldószer, növényvédôsz-
er és ezek göngyölegei, szárazelem és ak-
kumulátor, kiürült hajtógázos palackok,
gumiabroncs, fénycsövek, izzók, fáradt
olaj, fritôz olaj, gyógyszerek, használatból
kivont elektronikai berendezések ( számí-
tógép, hûtôgép, mosógép, TV, rádió, mo-
bil telefon).
Figyelem! Üveg palackokat (színes vagy
fehér) ne hozzanak!

Ugyanis a májustól beinduló új szelektívgyûjtési rendszerben a
gyûjtôszigeteken elhelyezett  zöld színû bedobónyílásos konté-
nerekbe berakható.

LOMTALANÍTÁS: 
Az elmúlt évhez hasonlóan három körzetben történik ennek szer-
vezése, körzetenként 15 – 20 db konténer kihelyezésével. 
A konténerekbe kell a háztartási lomot kihelyezni.

Körzetek és idôpontok:
körzet:  május 9.   kedd  (hétfôi kukás gyûjtés utcái)
körzet:  május 11. csütörtök (csütörtöki kukás gyûjtés utcái)
körzet:  május 16. kedd (szerdai kukás gyûjtés utcái)

A konténerek kihelyezése a megadott idôpontot megelôzô napon
megkezdôdik és az ezt követô napon elszállításra kerülnek. A
napközben megtelt konténert még egyszer  cseréljük, ezért kér-
jük ne mellé helyezzék a kisebb lomokat.

A nagyméretû hulladékokat (pl. ágykeret) lehet mellé rakni,
mivel azt külön jármûvel szállítjuk el.

Az 1. Körzetben a konténerek elhelyezése:
1. Ezredes u. Tél u. sarok
2. Ôsz u. Aranyhegy sarok
3. Bucka u. Köves u. sarok
4. Tavasz u. Széchenyi u. sarok
5. Dózsa Gy. út Bucka sarok 
6. Dózsa Gy. út Bem úttal szemközt
7. Kossuth L. u. Petôfi sarok
8. Dózsa Gy. út  Imaház mellett
9. Postaköz Rákóczi u. sarok
10.Dózsa Gy. út 84. és Presszó közti üres telek
11.Dózsa Gy. út Koncz közzel szemben
12.Dózsa Gy. út Ady E. út eleje
13.Ady E. u. középsô szakasza
14. Dózsa Gy. út Vasút úttal szemközt
15.Kisfaludy u. Szoc. Otthon közelében
16.Kisfaludy u. Arany J. sarok
17.Koncz köz Szabadság sarok
18.Szabadság u.  Szôlôhegyi pálya mellett
19. Határ u. Fehérház u. sarok

2. Körzetben a konténerek elhelyezése:
1. Szôlôhegyi u. Borkô u. sarok
2. Zalagyöngye u. közepe
3. Gesztenyefa u. közepe
4. Akácvirág u. Csatári u. sarok
5. Présház u. eleje (büfénél)
6. Kisfaludy u. Kisfaludy köz sarok
7. Kisfaludy u. Vadvirág u. sarok
8. Margita közep. (83. sz. közelében)
9. Csapás u. Margita sarok
10.Méhes u. közepe
11.Szurdok u. Panoráma u. sarok
12.Boncsoki u. közepe
13.Margita u. (Gödöllô felôli végén)
14.Csapás u. Berek u. sarok

3. Körzetben a konténerek elhelyezése:
1.  Székely B. u. Székely-ház alatt
2.  Jókai u. Illés tetô (zárt focipályánál)
3.  Jókai u. aszfaltozott út végénél
4.  Székely B. u. Székely B. u. 25. közelében
5.  Béke út közepén ( egyirányú elágazás)
6.  Béke u. Jókai köz sarok
7.  Székely B. u. Aranybika közelében
8.  Kertalja u. Szôlô u. sarok
Gorkij u. közepén
Székely B. u. Corvin u. sarok
Sport u.  Vasút u. sarok
Székely B. u. Akácfa u. sarok
Székely B. u. Nyárfa sarok
Fenyvesliget Dombos u. sarok
Teleki S. u. Kôrösi Cs. köz sarok
Kôrösi Cs. Juliánus B. felôli végén
17. Korizmics u. Temetô fölött

3.) Szelektív hulladékgyûjtés otthon: a házhoz menô zsákos
gyûjtés
Ezév május 15-tôl egy új partnerrel kötött szerzôdés alapján
jelentôs lépést teszünk affelé, hogy a válogatva gyûjtött, haszno-
sítható hulladékmennyiség tovább növekedjen.

A Sárvári HUKE Kft. országosan több hulladék-feldolgozó te-
leppel rendelkezik.

A Szada Nova Kht. és az ÖKO-Pannon Kht. (mint országos ko-
ordinátor) 2004 óta mûködik együtt, melynek eredményeként az
elmúlt évben már elértük az egy fôre jutó 10 kg válogatva gyûj-
tött mennyiséget.

Fontosabb változások május 3. hetétôl:
Ingyenesen átvehetô zsákok. (Feltétel: a rendezett szemétszállítá-
si díjfizetés)
A sárga színû, nyakánál összehúzható 80 literes emblémázott,
(fölsorolva milyen hulladék helyezhetô el benne) mûanyag zsá-
kokban otthonunkban gyûjthetjük a fôként mûanyag hulladéko-
kat. Ezek elszállítása havonta egyszer, a meghirdetett idôpont-
ban, a házak elôl ( ahová a kukákat helyezik) történik.

Gyûjtôszigeteken mûanyag hulladék már NEM HELYEZHETÔ EL

Tavasszal nagytakarítás, 
T E L E P Ü L É S Ü N K  S Z É P Í T É S E  É S  F E L Ú J Í TÁ S O K  E G É S Z  É V B E N

VESZÉLYES HULLADÉKOK – LOMTALANÍTÁS – HÁZHOZ MENÔ SZELEKTÍVGYÛJTÉS - ÚTFELÚJÍTÁSOK- KÖZTEREK SZÉPÍTÉSE
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Üvegpalackok gyûjtése is lehetôvé válik a gyûjtôszigeteken
A kijelölt gyûjtôszigetek:
Központi Gyûjtôsziget parkolója (Dózsa Gy. út 23/c.)
Zsuzsi-bolt parkolója (Székely B. u. 39.)
Faluház – Iskola parkolója (Dózsa Gy. út 63.)
Az elhelyezett konténerek:
2 db kék színû bedobónyílásos  papírgyûjtô
1 db zöld színû bedobónyílásos üveggyûjtô (színes és fehér ki-
mosott üvegpalackok részére)

Válogatva gyûjtés otthon
Kérjük lakótársainkat, az átállás idôszakában legyenek türelem-
mel. Bízunk benne, hogy a szelektív hulladékgyûjtésnek ez a ké-
nyelmesebb és hatékonyabb módja hamarosan mindennapi ru-
tinná válik mindannyiunk számára. A zsákok igénylése: A Szada
Nova Kht. irodájában 2006. máj. 10-tôl jelezhetik igényüket a ház-
hoz menô gyûjtésre, ahol ingyenesen megkapják a sárga színû
mûanyag zsákot, amely 6 db-os egységcsomagolású.
Mi kerülhet a zsákba: Papírhulladék (kisebb papírdobozok,
mint: teás, sajtos, süteményes stb.) 
Alumínium italdoboz, alufólia, alumínium tálca, konzervdoboz
Mûanyag hulladékok: mûanyag (PET) italos palack, fóliák, szaty-
rok, zacskók, zsugorfólia, flakonok (tisztító és kozmetikai szerek-
tôl öblítve)
Italoskarton doboz: tejes, gyümölcsleves többrétegû dobozok
tisztítva
FONTOS!
a palackokat, flakonokat laposra kell taposni, hogy több férjen a
zsákba
A hulladéknak minden esetben tisztán kell a zsákba kerülnie (öb-
lítés szükséges), mert ez a hasznosításuk egyik alapfeltétele.
A begyûjtés: A megtelt zsákokat a szájuknál található összehúzó
szalaggal kell lezárni, majd havonta egyszer a gyûjtônapon a ház
elé kell kitenni reggel 8 óráig.

MINDEN HÓNAP UTOLSÓ KEDDI NAPJÁN
Elsô esetben: május 30-án
Kérjük lakótársainkat, a zsákba helyezhetô hasznosítható anya-
gokat már ne vigyék a gyûjtôszigetre, hanem ideiglenesen otthon
tárolják az ingyenes zsák átvételéig.

Mûanyagot pedig egyáltalán ne vigyenek a gyûjtôszigetekre!
Reméljük, tanácsaink megkönnyítik a válogatva gyûjtést és

örömmel tapasztalják, mennyi a hasznosítható hulladék háztar-
tásukban!

A vegyes, nem hasznosítható hulladék nem kerülhet a sárga
zsákba, mert azt a gyûjtôjárat munkatársai nem viszik el.

Kérjük Önöket, a szemét elszállítására vegyék igénybe tovább-
ra is a heti lakossági kukás gyûjtést.

A sárga zsákot csak a hasznosítható hulladékok gyûjtésére
használják!

Útjavítások –Közterek szépítése
A hosszan tartó téli idôjárás sokat rontott az aszfaltozott útháló-
zatunkon. A többszöri hirtelen hóolvadás pedig a mélyen átfa-
gyott kavicsterítésû és földutak felsô rétegét feláztatva sok sza-
kaszt szinte járhatatlanná tett.

Az aszfaltozott utak kátyúinak hidegaszfalttal történô javítását
megkezdtük és április végéig befejezzük.

A kavicsterítésû és földutakon a száradást követôen az úttü-
kör-javítás megtörtént, ha kellett többször is.

A kavicsterítést lakossági kezdeményezésre soron kívül elvégez-
zük. Ennek feltétele, hogy a nettó költségek felét kell befizetni a
Kht. számlájára (a teljes költség 1200 Ft + áfa négyzetméterenként).
Egy utca, vagy útszakasz igényére ( 3-4 lakó is) 3,5 m szélesség-
ben és 15 cm vastagságban, a befizetést követô héten már meg-
történik az útjavítás.

Már néhány útszakaszon a közelmúltban is javítottunk ilyen mó-
don, mintegy 400 fm hosszban (Köves út, Szôlôvirág út).
Várjuk megkeresésüket!
Közterek szépítése: A buszmegállók felújítását, köztéri bútorok
(padok, szemetesek, irányjelzôk) kihelyezését folytatjuk, és ezévben
befejezzük. Ezek épségének megôrzése mindnyájunk figyelme és jó-
érzése  szükséges.

Mire az újság áprilisi számát kezébe veszik lakótársaink, többen
már néhányszor vágták kertjükben a gyorsan növô pázsitot. Ta-
lán már a gyomok is elôbújtak.

A Kht. forgalmaz 400 literes gyorsérlelô, zöld színû mûanyag-
ból készült komposztálót.

Az elôzô számban közöltnél kedvezôbb áron, 12.000.- forintért
megvásárolható (akár két havi részletre is). Már néhányan vettek
belôle, és az ajánlatunkat továbbra is fenntartjuk: az elsô 15 vevô
közül egyikük visszakapja a komposztáló árát. A sorsolásról tá-
jékoztatást adunk.

Azon lakótársaink, akiknek 1 m3 -t elérô fûnyesedék képzôdik
havonta, lehetôség van a Gödöllôn üzemelô komposztáló üzem-
be szállítani, ahol ingyenesen leadhatja.
Információ: VÜSZI Kht.: 06 28/418-603 

Szada Nova Kht.

Az Állategészségügyi Szabályzat rendelkezik az EBEK VE-
SZETTSÉG ELLENI KÖTELEZÔ ELLÁTÁSÁRÓL.
Az ebtulajdonos (ebtartó) köteles: minden három hónapnál
idôsebb ebet veszettség ellen beoltatni az alábbiak szerint.
1. a három hónapos kort elérteket 30 napon belül,
2. az elsô oltást követôen 6 hónapon belül,
3. ezt követôen évenként.
az eboltási könyvet megôrizni, az oltáskor elhozni, elvesztése
esetén az oltást végzô állatorvostól pótlását kérni;
az eb elhullását, elajándékozását, a gondozási hely változását a
jegyzônél bejelenteni.

Az ebek veszettség elleni oltás a kötelezô! Az elôzô évekhez ha-
sonlóan összevezetéses oltást szervezünk, azonban mód van ál-
latorvosi rendelôkben és az állatok tartási helyén is kérni az ol-
tást.

Az összevezetéskor az állatokat feltétlenül pórázon, lehetôleg
szájkosárral vezessék fel. 

Erre azért van szükség, mert az összeterelés az állatok számá-
ra is rendkívüli helyzet, és a szokásostól eltérôen reagálhatnak.
A tömegtôl megriadt állat nemegyszer a saját gazdáját harapta
meg félelmében. Ennek elkerülése közös feladat.

A kutyaoltás ideje:
2006. május 3. (szerda) 14 - 16 óráig  a Közösségi Ház udvarán
2006. május 4. (csütörtök) 8 - 10 óráig a  Közösségi Ház udvarán
2006. május 6. (szombat) 8 - 10 óráig a  Közösségi Ház udvarán 
Pótoltás: 2005. május 11. (csütörtök) 14 - 15 óráig a  Közösségi
Ház udvarán

Az oltás díja: 1800,- Ft ebenként, amelyet az oltáskor kész-
pénzben kell megfizetni.

Az új ebrendészeti törvény kötelezôvé teszi a veszettség elleni ol-
tással egy idôben az ebek féregtelenítô kezelését. Az ehhez szük-
séges gyógyszert az oltást helyszínén - 150,-Ft/10 kg - biztosítjuk.
A veszettség elleni oltás kötelezô, annak elmulasztása esetén
szabálysértési eljárást lehet indítani.

Jámbor Lajos sk.
jegyzô

FIGYELEM KUTYAOLTÁS
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A szelektíven gyûjtött és hasznosított hulladék nem terheli kör-
nyezetünket!

Szigetes gyûjtés
PAPÍR FRAKCIÓ:
válogatás után a papírt kb. 350 kg-os bálákba tömörítjük, majd
papírgyárba szállítjuk. A papírból újra papír készül.

ÜVEG FRAKCIÓ:
Válogatás után az üveg az üveggyárba kerül, ahol újra üveg ké-
szül a hulladék üvegbôl.

ZSÁKOS GYÛJTÉS
A házhoz menô szelektív zsákos gyûjtés lényege a következô:
azok a lakók, akik szívesen gyûjtenék különválasztva a különfé-
le csomagolóanyagokat, speciális gyûjtôzsákokat igényelhetnek
erre a célra.

Otthon kényelmesen összegyûjthetôk a különféle csomagoló-
anyagok ezekbe a zsákokba, s ha megtelt, egy gyûjtôjárat havon-
ta egyszer összeszedi a zsákokat, majd a Sárvári HUKE Kft. te-
lephelyére szállítják, ahol egy válogatógépen anyagtípusonként
szétválogatják, majd helyben hasznosítják.

A zsákban gyûjthetô csomagolóanyagok:
PET mûanyag palackok, Mosószeres flakonok (HDPE, PP)
FÓLIÁK A mûanyaghulladékok közül a zsákba tegyük az üdítôs
és ásványvizes palackokat, a különbözô zsugorfóliákat, bevásárló
reklámtáskákat és a kozmetikai- vagy tisztítószerek flakonjait. A
flakonokban maradt vegyszerek nehézkessé teszik a hasznosítási
eljárást, ezért kérjük, mindig öblítsék ki, mielôtt a zsákba dobják.
Fontos, hogy ha a palackokat, flakonokat laposra tapossuk, több
fér el belôlük a zsákban, így könnyebben tárolható.
Italoskarton dobozok (TETRAPAK)
FÉMDOBOZOK (pl. sörös doboz) Az alumínium italdobozokat,
az alumínium tálcákat, alufóliát, a konzervdobozokat, az üvegek
fém záróelemeit, kupakokat és az egyéb fém csomagolóanyago-
kat. Figyeljünk oda, hogy zsíros, ételmaradékkal ill. mérgezô
anyaggal szennyezett hulladék ne kerüljön a szelektív
gyûjtôzsákba. 
PAPÍR A papírhulladékok gyûjtésénél vegyük figyelembe a
zsák méretét, csak a kisebb papírhulladékokat tegyük bele, pél-
dául: papírzacskók, teás vagy fogkrémes dobozok. A nagyobb
kartondobozokat a begyûjtés napján a zsákok mellé helyezzük
ki. A zsíros, ételmaradékkal szennyezett papír nem hasznosítha-
tó újra, annak a kommunális hulladékok között a helye.

A PET és PP,HDPE flakonokat a Sárvári HUKE Kft. üzemében le-
darálják, granulálják, majd a mûanyag alapanyagból újra mû-
anyag készül.

Az italoskartont bálázás után a papír-
gyárba szállítjuk, ahol újra papír készül.

A fémdobozok bálázás után a kohóba
kerülnek.

FONTOS! CSAK A TISZTA
ANYAG HASZNOSÍTHATÓ!!!!!!

Kérjük a hulladékot minden esetben
tisztán tegye a zsákba!

S Z E L E K T Í V  H U L L A D É K G Y Û J T É S  É S  H A S Z N O S Í TÁ S
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LAKOSSÁGI FELHÍVÁS!
A Szociális Alapszolgáltatási Központ (SZAK) köszönetet
mond mindazoknak, akik adományaikkal hozzájárultak a
nehezebb körülmények között élô lakosaink életének köny-
nyebbé tételéhez. 

Az adománybörze az elmúlt egy évben sokak számára je-
lentett segítséget. Rendszeresen kap és továbbít intézmé-
nyünk gyermek és felnôtt ruházatot, de kaptunk már baba-
kocsit, könyveket, konyhai eszközöket és lakástextíliát is,
melyeket a Katolikus Karitász szadai csoportjával közösen
adunk át a rászoruló lakosok számára. 

Gyakran kapunk, kaptunk szekrénysorokat, ágyakat, tv-t,
mosógépet, centrifugát, stb., ezeket továbbra is fogadunk,
de egyúttal a lakosság figyelmébe is ajánljuk, hogy aki ne-
héz anyagi körülmények között él, és nagy szüksége lenne
az emberibb életkörülményekhez bútorokra, ágyakra,
konyhaszekrényre, mosógépre, stb, az keresse meg biza-
lommal szolgálatunkat.

A felajánlásokkal és adománykérésekkel forduljanak szol-
gálatunkhoz: SZAK, Szada, Dózsa Gyögy út 76. – H.:8-18,
K., SZ., CS.: 8-16, P.:8-14 óráig, személyesen, illetve a 28/503
625-ös telefonszámon.

Szabó Györgyi
Szociális Alapszolgáltatási Központ  

Zálogfiók és ékszerüzlet
Hitelfolyósítás: arany-ékszerekre, ezüst tárgyakra, 

mûszaki cikkekre, arany órákra, porcelán készletekre

1.400 és 2.200 Ft/gramm (arany ékszerekre)

kamat: csak 2,3 % havi
(napi 0,07%)

120 nap futamidôre!!!
Mi készülünk az ÜNNEPEKRE!!!

Arany ékszerek már 2.500 Ft/gr ártól!!!

Ékszer készítés, javítás, beszámítás
Nekünk fontos az Ön véleménye, hogy megelégedés-

sel távozzon és újra visszatérjen hozzánk!

2100 Gödöllô, Kossuth L .u. 44.
Tel: 06-28-416-662

Nyitva tartás: H-P 8.00-16.00
Ebédidô: 12.00-12.30

Köszönjük, hogy minket választ!!!

Februártól megnyitotta ajtait a Szociális Alapszolgáltatási Köz-
pont épületében az idôsek nappali klubja, ahol vidám, kedves
társaság várja a közösségre vágyó idôseket.

A klub minden hétköznap reggel 8-16 óráig van nyitva, és ké-
résükre meleg ebéd is igényelhetô a szomszédos iskola konyhá-
ján. A klubban társas kapcsolatok, barátságok ápolhatók, alkal-
manként szabadidôs programokat, kirándulást szervezünk,
elôsegítjük az orvoshoz jutást, bevásárlást, lehetôség van a tisz-
tálkodásban való segítséghez jutásra, a mosás megoldására. Ter-
veink szerint lehetôség lesz a közösségi programokon túl kézmû-
ves foglalkozásokra is, házi kiskönyvtárunkban érdekes olvasni-
valókra akadhat, érdeklôdési körüknek, igényeiknek megfelelô
elôadásokat szervezünk, valamint a keddenként és csütörtökön-
ként de. 11-12-ig mûködô gyógytornaklubunk továbbra is nyitott

minden nyugdíjas korú elôtt. Ha valaki szívesen meglátogatná
klubunkat, de problémát jelent számára a közlekedés megoldása,
azt reggel és délután szívesen be-, illetve haza szállítjuk.

A klubban tartózkodásért térítést fizetni nem kell, csak amen-
nyiben ebédet is igényel. Ennek díja a klubbot látogató nyugdíja
/jövedelme arányában változik, számítására a szociális étkezte-
tés kategóriái az irányadók.

Bôvebb tájékoztatás, vagy bármely egyéb információ szolgála-
tunkról és a klubról a következô telefonszámokon kérhetô:  503-
625, 503-627 Szabó Györgyitôl, vagy Koma Anitától, a SZAK
munkatársaitól.

Szabó Györgyi
Szociális Alapszolgáltatási Központ

VÁRJA ÖNÖKET AZ IDÔSEK KLUBJA!
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Kérjük, hogy néhány mondatban foglalja össze
az Önre vonatkozó legfontosabb tudnivalókat!
Kádas Judit: 25 éves vagyok, tanulmánya-
imat Budapesten, a Semmelweis Orvostu-
dományi Egyetem Egészségügyi Fôiskolai
Karán végeztem. Ezt követôen három
éven át körzeti védônôi munkakört töltöt-
tem be Pesthidegkúton, ahol emellett egy
óvodában és egy iskolában is elláttam a
védônôi feladatokat. Április 1-jétôl pedig
itt dolgozom védônôként, Szadán.

– Hogy került éppen Szadára?
– Kádas Judit: Négy éve vettünk telket a
Fenyvesligetben, s az ôsszel a párommal
el is kezdtünk építkezni, reményeink sze-
rint hamarosan szadai lakosok leszünk.
Hogy addig se kelljen Budapestrôl kijár-
nom, jelenleg Veresegyházon albérletben
lakunk. 

A védônôi állásról a 2111 Szada címû
lapból értesültem, rendszeres olvasójuk
vagyok. Annak rendje és módja szerint
megpályáztam az állást. Az önkormány-
zat által támasztott feltételeknek megfelel-
tem, s így elnyerhettem ezt a munkakört,
aminek nagyon örülök. Úgy látszik,
Szadán megtaláltuk otthonunkat és én a
munkámat is. A párom azonban változat-
lanul Budapesten dolgozik. 

– Milyen volt a fogadtatás a községünkben?
– Kádas Judit: Eddig csak kellemes be-
nyomások értek, szeretettel fogadtak. Pál-
mai Zoltánné a közvetlen munkatársam,
aki nagy tapasztalattal rendelkezik a
védônôi munkában. Ô segít a beilleszke-
désben is, hiszen ô az egész falut ismeri.
Egy helyiséget használunk, van alkal-
munk megbeszélni a tennivalóinkat. 

A másik közvetlen munkatársam dr. Ács
Tamás, akivel egyidôben is rendelünk.
Doktor úr szintén fiatal és szintén nemrégi-
ben foglalta el állomáshelyét itt Szadán. 

A két hét alatt már elég sok szadai kis-
mamához, családhoz eljutottam. Az idén
született kisbabákat már végiglátogattam.
Elmondhatom, hogy mindenütt barátsá-
gosan fogadtak és jönnek a tanácsadásra is
ide a rendelôbe. 

Persze még nincs elég helyismeretem,
de megkapom a szükséges támogatást a
kezdeti lépésekhez.

– Milyen különbséget tapasztalt itt a budai
övezethez képest?
– Kádas Judit: Lehet, hogy még nem töl-

töttem el itt elegendô idôt, de különösebb
eltérést nem tapasztaltam. Talán annyit,
hogy Pesthidegkúton szinte minden kis-
mamának volt fogadott nôgyógyász orvo-
sa, míg Szadán ez nem annyira általános.
Ennek megfelelôen Szadán jóval komo-
lyabb terhesgondozást végzünk, hiszen
nem számíthatunk arra, hogy majd a
szülész-nôgyógyász felkészíti a kismamát
minden lehetôségre. 

A másik különbség, hogy amíg Pesthi-
degkúton a nôk elsô gyermeküket átlago-
san 30 évesen vagy annál idôsebb korban
szülik, addig Szadán ez szerencsére né-
hány évvel hamarabb történik.

– Hogyan telik egy munkanapja?
– Kádas Judit: Reggel nyolctól tízig fogad-
juk a kismamákat, anyukákat, babákat.
Súlyméréseket is ekkor végzünk, majd a
tanácsadás után ki ki elindul a körzetébe,
családlátogatásra. Egyéves korig minden
gyermeket havonta meglátogatunk. Az
óvodát közösen látogatjuk Pálmai Zoltán-
néval. A délután fôleg a papírmunkáé, hi-
szen minden tevékenységünkrôl naplót,
kartont vezetünk, ami alapján aztán a
rendszeres jelentéseket megküldjük a
szakmai fônökünknek, a megyei ÁNTSZ
vezetô védônôjének. 

Minden hónap elsô szerdáján tartjuk a
várandósok szakorvosi vizsgálatát, amit a
kistarcsai kórház egyik szülész-nôgyó-
gyász szakorvosa végez. Ô nemcsak vizs-
gál és tanácsol, hanem szükség esetén be-
utalót is ír. Ezt a szolgáltatást általában
azok a kismamák veszik igénybe, akiknek
nincs választott szülészorvosuk.

Minden hónap második csütörtökén pe-
dig gyermekszakorvosi vizsgálat követke-
zik. A gödöllôi rendelô intézetbôl érkezik
egy gyermekszakorvos, aki elvégzi a kis-
gyermekek vizsgálatát, a csípôszûrést, ref-
lexvizsgálatot, stb.

Kötelezô feladatainkon túl azt tervez-
zük, hogy szülésre felkészítô csoportos be-
szélgetéseket is szervezünk majd, hogy a
kismamákat lelkileg is fel tudjuk készíteni
a nagy eseményre.

– Önnek van e valamilyen kérése a szadaiak felé?
– Kádas Judit: Igen, Pálmai Zoltánnéval
közösen kérjük, hogy aki a gyermekét be-
oltatta, az telefonon legyen szíves bemon-
dani nekünk, hogy errôl a fontos dologról
naprakész, pontos adatunk legyen. Azért
van erre szükség, mert a szadai gyermeke-

ket több mint húsz választott gyermekor-
vos kezeli, s így érthetôen hosszabb idôbe
is beletelhet, amire megtudjuk, hogy me-
lyik gyermeket hol oltottak be és mivel. 

Ugyancsak kérjük, hogy a községbe be-
költözött gyermekekkel keressenek fel mi-
ket, hogy minél elôbb tudomást szerez-
hessünk róluk. 

Végül jó tudni, hogy a gyermekvállalás,
gyermekszülés és gyermeknevelés téma-
körén túl más egészségügyi tanácsadási
kérdésekben is szívesen állunk a lakosság
szolgálatára. A rendelési idônkben nyu-
godtan felkereshetnek bennünket egyéb
gondokkal is. 

Megjegyzem, hogy a Szadán dolgozó
két háziorvosnak is leadhatók a csec-
semôk, gyermekek TAJ kártyái, hiszen ôk
gyermekgyógyászati képzést is kaptak.
Ezek a gyermekek az oltásokon kívül ta-
nácsadásra is idejárnak hozzánk, minden-
ki a saját orvosa és védônôje által tartott
tanácsadásra.
II-es sz. Védônôi körzet: orvosa dr.
Szemerédy István, védônôje: Pálmai Zol-
tánné.
Általános tanácsadás: szerda: 8–10 óráig.
Védônôi tanácsadás: szerda: 10–12 óráig.
I-es sz. Védônôi körzet: orvosa Dr. Ács Ta-
más, védônôje: Kádas Judit.
Általános tanácsadás: csütörtök: 8–10 órá-
ig. Védônôi tanácsadás: 10–12óráig.

Megköszönöm a bemutatkozást! 
Egészséget és töretlen jókedvet kívánunk itte-
ni, felelôsségteljes munkájához és szadai letele-
pedésükhöz. 

Windhager Károly

A védônôk telefonszámát lásd az utolsó elôtti
oldalon, a Fontos tudnivalók között!

Új védônônk: Kádas Judit
Amint arról már korábban is hírt adtunk, a képviselô-testület döntése alapján
április elsejétôl hivatalba lépett a második védônôi körzetben községünk új
védônôje, Kádas Judit. Két hét ismerkedés és tapasztalatgyûjtés után kértük
fel, hogy mutatkozzon be Kedves Olvasóinknak, lapunk hasábjain.
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I. SZÁMÚ KÖRZET:
Tanácsadás:
csütörtök 8.00-11.30
Védônô: Kádas Judit

Dózsa György út 
– páros oldal
Köves utca
Széchenyi utca
Rózsa utca
Jókai utca
Korizmics utca
Bem utca
Jókai utca
Illéstetô utca
Nyárfa utca
Sport utca
Akácfa utca
József Attila utca
Aradi utca
Corvin utca
Mátyás király utca
Árpád utca
Béke utca
Posta köz
Rákóczi utca
Székely Bertalan utca
Kertalja utca
Szôlô utca
Gorkij utca
Vasút utca
Ady Endre utca
Halesz út
Halesz köz
Sólyom utca
Fenyvesliget út
Dombos utca
Hajnal utca
Teleki Sámuel utca
Julianus barát utca
Kôrösi Csoma Sándor utca
Kôrösi Csoma Sándor köz
Pap dûlô
Fenyveserdô út
Fenyô utca
Liget utca
Liget köz
Rigó utca
Rigó köz
Fácán utca
Fácán köz
Harkály köz
Cinke köz
Fürj köz
Aranyhegy utca
Bucka utca
Nyár utca
Ôsz utca
Tél utca
Tavasz utca
Ezredes utca
Tábornok utca

II. SZÁMÚ KÖRZET
Tanácsadás:
szerda 8.30-11.30
Védônô: Pálmai Zoltánné

Dózsa György út 
– páratlan oldal
ÁMK – Általános Iskola
Csapás utca
Pazsaki utca
Méhes utca
Margita utca
Boncsoki utca
Panoráma utca
Erdô utca
Szurdok utca
Homok dûlô
Kopladi utca
Kisfaludy utca
Erdész utca
Kossuth utca
Petôfi utca
Berek utca
Varga út
Ág utca
Várdombi utca
Földvár utca
Arany János utca
Kisfaludy köz
Hajagos utca
Hajagos köz
Vadvirág utca
Présház utca
Csatári utca
Szôlôvirág utca
Gesztenyefa utca
Akácvirág utca
Zalagyöngye utca
Lejtô utca
Lejtô utca
Szánkó utca
Szôlôhegyi utca
Borkô utca
Szabadság utca
Szélsô utca
Cipôs utca
Fehérház utca
Szabadság köz
Koncz köz
Diósok utca
Babföldi utca
Határ utca

FÖLDMÉRÉS,
GEODÉZIA
HALÁSZY FÖLDMÉRÔ Bt.
10 éve a megrendelôk szolgálatában.
Cégvezetô: Halászy Gábor
25 éve a földmérés területén.

Telekrendezés: megosztások, egyesítések, határrendezés.
Épületfeltüntetési vázrajzok készítése.
Kitûzések: épületek, ipari létesítmények, 
nagypontosságú kitûzések, ipari berendezések beállítása.
Telekkitûzés. 
Közmûfelmérés. 
Szolgalmi jogi dokumentációk készítése.

!!Reklám ár: Szadán 1 db épületfeltüntetés 30.000,- Ft+Áfa!!

Cím: 2111 Szada, Nyárfa u. 30.
Tel/Fax: 06-28-404-219 Tel: 06-70-310-8808
E-mail: halasgeo@fotopixel.hu

HALAS 
GEO

Védônôi körzetek 
területi beosztása

Szemünk védelmében
Növekszik a szemorvoshoz forduló fiatalok, köztük a gyerekek szá-
ma, és az esetek többségében a szakember úgynevezett szárazsze-
mûséget kénytelen megállapítani. Dr. Ozsváth Mária szemész – aki
szemtréner is egyben – mindezt azzal magyarázza, hogy egyre több
idôt töltenek a fiatalok képernyô elôtt, beleértve a számítógépet és a
televíziót is. A szemnek nincs ideje a pihenésre, és bekövetkezik a lá-
tásromlás. Nem véletlen, hogy jogszabály intézkedik a képernyô
elôtt végezhetô munka idôtartamáról, a kötelezô pihenôidôrôl, de
mindez elsôsorban a felnôttekre vonatkozik. Azt senki sem
ellenôrzi, hogy az iskolai számítógépezés után odahaza még hány
órán át nézik mereven a gyerekek a monitort. Az Országos Munka-
higiénés és Foglalkozás-egészségügyi Intézettôl kapott tájékoztatás
szerint ebben az évben átfogó ellenôrzést kezdenek a képernyôs
munkahelyeken, hogy betartják-e a jogszabály elôírásait. 

Ozsváth doktornô mindazonáltal arra is figyelmeztet, hogy elsô-
sorban az ötven éves életkor fölötti korosztályban nagy a szemfenék
elmeszesedésének veszélye, ami csökkent látással, de akár vakság-
gal is járhat. A korai felismerés után nyomban megkezdett kezelés
megelôzheti a komolyabb károsodást. Ezért szükséges a rendszeres
szemorvosi ellenôrzés, nem elég az üzleti szemészet kategóriájába
tartozó számítógépes vizsgálat. Elkerülhetetlenné válik, hogy a
munkahelyeken mûködô foglalkozás-egészségügyi szolgálat –
amelynek hivatalból kötelessége a képernyô elôtti munkavégzés
szabályainak ellenôrzése – a munka-alkalmassági vizsgálatokat ki-
egészítse a szemészeti kontrollal is.

Az optikai látáshibák kialakulásának megelôzésében nagy szere-
pe van a szemtréningnek, ami hazánkban 1997 óta jogszabályban el-
ismert természetgyógyászati tevékenység. Munkahelyen és otthon
egyaránt elvégezhetôek az egyszerû gyakorlatok, de ma már hiva-
tásos szemtrénerek is segítenek jó látásunk megôrzésében.

Az Országos Munkahigiénés 
és Foglalkozás-egészségügyi Intézet Sajtószolgálata

A témáról bôvebb tájékoztatást dr. Ozsváth Mária szemész, szemtréner
ad; hívható a 06-20-980-54-72-es telefonszámon.
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Ezév januárjában je-
lent meg XVI. Bene-
dek pápa Deus
Caritas Est kezdetû
enciklikája, amit
magyarra A keresz-
tény szeretetrôl
címmel fordítottak.
A cím egyértelmû-

en, önmagáért beszél. Az irat címzettjei
pedig püspökök, papok, diakónusok és
minden krisztushívô.

Érdekes, aktuális fejezetei közül azt vá-
lasztottam, amelyet írásom címéül is ad-
tam.

A médiáról mindenhol hallunk, magam
is többször említettem már, illetvén nem
túl kedves, felmagasztaló jelzôkkel. Itt
azonban teljesen új megvilágításba kerül.
Furcsának hat gondolom, hogy ezt írom,
pedig így van. Az, hogy egy igencsak
idôsnek mondható, konzervatív személe-
tû (az értékôrzô jelentésében) egyházfô a

tömegtájékoztató eszközökrôl nem elma-
rasztaló kritikát ír, egyértelmûen igazolja
korábbi elgondolásomat arról, hogy min-
den szinte állandó, hozzá való viszonyulá-
sunk teszi azzá, ami. Nyilvánvaló, hogy a
pápa nem teljességében gondolkodik így a
médiáról, de meg tudott ragadni egy pozi-
tívumot, amit nem tartok csekélységnek.

„ A tömegtájékoztató eszközök bolygónkat
kicsivé tették, mert a legkülönbözôbb embere-
ket és kultúrákat nagyon gyorsan közel hozták
egymáshoz. Jóllehet ez az „együttélés” olykor
meg nem értéshez és feszültségekhez vezet, a
tény, hogy most az emberek nyomorúságát
sokkal közvetlenebbül tapasztaljuk, felszólítás,
hogy vegyünk részt helyzeteikben és nehézsé-
geikben.” (Idézet az enciklikából.)

Most már csak az a kérdés, hogy csön-
desen, alázatosan tegyük mindezt, vagy
verjük dobra segítô szándékunk. Én sze-
mély szerint a szerényebb megoldást vá-
lasztanám a segítésben, annak viszont az a
hátulütôje, hogy nem hallanak róla az em-

berek. Egyszer valaki azt mondta, hogy a
hit hallásból ered; ez a tevékenység is egy-
fajta hit abban, hogy segítô szándékunk
eredményes lesz. 

Meg kell találnunk tehát az egyensúlyt
segítô szándékunk hangoztatásában; ez
azonban nem lehet akadály abban, hogy
ne tegyünk semmit. Úgy gondolom, nem
is kell messzire mennünk.

Szekeres Alíz

Tudta Ön, hogy a harag emberi természe-
tünk nemes és értékes tulajdonsága? A ha-
ragra való képességünk azt bizonyítja, hogy
van érzékünk a jóra és az igazságra. A harag
célja: az igazság érvényre juttatása Leszö-
gezhetjük, hogy a harag – ha rendeltetésé-
nek megfelelôen kezeljük – pozitív szerepet
játszik az életünkben. A haragunkban a sze-
mélyiségünk lényege fejezôdik ki. Mondd
meg, miért haragszol, és megmondom, ki
vagy! Az érett személyiség biztos jele, hogy
haragját az igazságtalanság, az erkölcstelen-
ség és a jogtalanság váltja ki, nem holmi sze-
mélyes és kicsinyes indítékok. 

Ha a haragunkat helyes mederbe tereljük,
akkor segítségünkre van abban, hogy hely-
rehozzuk, ami elromlott és érvényt szerez-
zünk az igazságnak. Ugyanakkor gyakran
tapasztaljuk, hogy pusztító és féktelen indu-
lattá is válhat. Mindent meg kell tennünk
azért, hogy a harag pozitív és hasznos erôvé
váljon az életünkben. 

Amikor haragszunk valakire, két alapvetô
kérdést kell tisztáznunk magunkban:

Pozitív lépésre szántuk-e el magunkat,
azaz a probléma megoldására, és a kapcso-
lat helyreállítására törekszünk? 

A szeretet motivál-e abban, amit tenni ké-
szülünk, azaz a másik személy javát tartjuk
szem elôtt? 

Csak abban az esetben beszélhetünk a ha-
rag pozitív kezelésérôl, ha mindkét kérdés-
re igennel felelünk. 

A harag helyes kezelésének folyamata öt
lépésbôl áll:
1. ismerjük el, hogy haragszunk,
2. uralkodjunk hirtelen felindulásunkon,
3. határozzuk meg pontosan, miért harag-
szunk,
4. gondoljuk végig a lehetséges megoldáso-
kat,
5. válasszuk a legoptimálisabb megoldást!

Az elfojtott harag gyakran olyan módon
fejezôdik ki, amit a pszichológusok passzív-
agresszív magatartásnak neveznek. Pl. a ka-
masz, aki haragszik a szüleire, lehet, hogy
látszólag passzív, és próbál úgy tenni, mint-
ha semmi baja sem lenne, a harag azonban
utat tör magának és helytelen viselkedés
formájában fejezôdik ki, például úgy, hogy
rendszeresen nem veszi figyelembe a szülôk
kéréseit. 

A harag elfojtása és letagadása végül testi
és lelki stresszhez vezet. Egyre több kutatá-
si eredmény bizonyítja, hogy közvetlen
összefüggés van az elfojtott harag és a ma-
gas vérnyomás, a vastagbélgyulladás, a
migrénszerû fejfájás és az egyes szívbeteg-
ségek között. Ám ennél is ártalmasabb hatá-
sa van a lelki és érzelmi egészségre nézve,
hiszen a magunkba fojtott harag neheztelés-
hez, keserûséghez és gyakran gyûlölethez
vezet. 

Napjaink szomorú tendenciája, hogy a
haragjukat magukba fojtó emberek közül

egyre többen robbannak kifelé. Kétségbeejtô
érzelmi állapotukban erôszakosan lépnek
fel azzal szemben, aki felbosszantotta ôket. 

Nyilvánvaló, hogy az elfojtott harag épp-
olyan pusztító, mint a kifelé robbanó indu-
lat. Pál apostol így figyelmeztet minket: „Ha
haragusztok is, ne vétkezzetek. A nap ne menjen
le a ti haragotokkal...” (Efézus 4:26-27) Pál arra
figyelmeztet minket, hogy a haragunkat mi-
nél hamarabb dolgozzuk fel, lehetôleg még
aznap szabaduljunk meg a haragunktól. 

Hogyan tereljük mederbe a haragunkat?
Hogyan szabaduljunk meg az elraktározott
haragunktól? Hogyan viszonyuljunk harag-
vó gyermekünkhöz? Amikor önmagunkra
haragszunk… Sok gyakorlati kérdésre ad
használható választ a szerzô - elsôsorban a
lelkigondozói munkája tanulságaiból, a leg-
egyszerûbb ember számára is érthetô stílus-
ban. Valós esetek bemutatásán keresztül ve-
zeti az olvasót ennek a sokak által félreértett
érzésnek a helyes kezelése felé. 

A harag – mint a könyvben látható – a
szeretet másik arca. A könyv arra keresi a
választ, hogy miként állíthatjuk haragun-
kat a szeretet szolgálatába. 

A 175 oldalas könyv a HARMAT Kiadó
gondozásában jelent meg 2005-ben. Ára
1.400 Ft. Kapható a keresztény könyvesbolt-
okban. 

-s –a

Györe Zoltán:
Szadai évszakok (oratórium, részletek)

Nyitány
Sej Szada falu eszembe se volna,
Ha a babám lakosa nem volna.
Benne ragyog a babám szeme fénye,
Sej, ha csak lehet, kicsalom belôle.

Sej mikor mentem szép Szada falu felé,
Megnyílt az ég háromezer felé,
Ragyogtak rám a fényes csillagok,
Sej megtudták, hogy árva kislány vagyok.

„A szeretetszolgálat sokféle struktúrája 
a mai társadalmi környezetben”

Gary Chapman: A szeretet másik arca – A HARAG
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Sziasztok fiúk, lányok! 

Voltatok már Tóalmáson, az Élet Szava táborban? Még nem?
Akármi is legyen a válaszotok, az biztos, hogy bennünket érde-
mes felkeresni. 

Egy emlékezetes hetet tölthettek Tóalmáson, festôi környezet-
ben az Andrássy kastély körül levô táborban és parkban. Sport-
pályák, sporteszközök, gyönyörû erdô és park, izgalmas, folya-
matosan bôvülô kalandpálya várnak rátok, Kipróbálhatjátok
az óriás csúszdát, tutajozhattok a tavon.

Miért annyira egyedülálló az Élet Szava tábor? Azért, mert
nálunk nem csak jól érezhetitek magatokat, hanem válaszokat
is találhattok életetek legfontosabb kérdéseire. A kereszténység
ugyanis nem unalmas és egyáltalán nem csak az öregeknek va-
ló üres formaság. Jézus Krisztus szeret, megért és úgy fogad el
benneteket, ahogyan vagytok. A délelôtti bibliaórákon és az es-
ti alkalmakon kitûnô elôadókkal, fiatalos zenével és sok megle-
petéssel együtt Ôt szeretnénk nektek bemutatni. 

Programjaink:
Gyermektábor 7–13 éveseknek:
1. hét, június 18–24.: angol, német, foci, baseball
2. hét, június 25–július 1.: angol, német, foci
3. hét, július 2–8.: angol, foci
Ifjúsági tábor 12–25 éveseknek:
1. hét, július 9–15.: angol, spanyol, foci, röplabda
2. hét, július 16–22.: angol, foci, röplabda
3. hét, július 23–29.: angol, német, kosárlabda, baseball
4. hét, július 30–aug. 5: angol, német, kosárlabda, baseball

Az adott hétre csak egy oktatás választható, mivel a foglalko-
zások egyidôben, egymással párhuzamosan vannak. 

Családi tábor: augusztus 7–12.
Egy hét táborozási díja (teljes ellátással). 18.900 Ft, rászorult-
sági kedvezménnyel: 9.500 Ft 
A kedvezményt azok a 7–18 éves korú gyermekek, illetve fiata-
lok vehetik igénybe, akik az alábbi feltételek valamelyikének
megfelelnek: nagycsaládok (3 vagy több gyermek) gyermekei,
lelkészek gyermekei, roma gyermekek és fiatalok, egyedülálló
szülôk gyermekei, határon túli magyar családok gyermekei, ál-

lami gondoskodásban élôk, illetve olyan családok gyermekei,
ahol az egy fôre esô jövedelem nem haladja meg a minimálbér ös-
szegét (62.500 Ft/fô).

Információ: WOL Élet Szava Magyarország Alapítvány
Tóalmás, Kókai u. 2. Telefon: 29 427-787, fax: 29 426-341
Email: tabor@eletszava.org
Kádár László - táborvezetô

SZÔCS ÉS KAJTOR KFT.

ÉPÍTÉSZIRODA
TELJESKÖRÛ ÉPÍTÉSZETI

TERVEZÉS, TANÁCSADÁS

2111 Szada, Jókai u. 62.

Telefon: (28) 407-256

Mobil: (20) 936-2718

Élt 79 évet. Mátételkén, Bács-Kiskun me-
gyében született ugyan, de Szadán töltötte
életének nagyobb részét, 52 évet. A szadai
Újvári Mihályhoz ment férjhez, 25 évesen. 

A faluban így ismerik: Mindenki Mariska
nénije. Mondják ezt azért, mert 32 éven ke-
resztül szolgálta az iskolát, mint hivatalse-
géd. A szó szoros értelmében, valóban se-
gítette a hivatalt, az iskolát. Munkaidejét
nem számolta, munkáját a legnagyobb
odaadással végezte, jókedvvel, szeretettel,
ahogyan a lelkiismerete diktálta. Minden
gyereket név szerint ismert, s a gyereke-
ken keresztül a családokat is. Ahol megje-
lent, ott rend, fegyelem és a tanárok iránti
tisztelet uralkodhatott. Örült, ha segíthe-
tett felnôttnek, gyereknek, soha nem várt
ezért köszönetet. 

Amikor megalakult a népi együttes – 30
évvel ezelôtt –, nagyon várta a hét végi
összejöveteleket. Ô varázsolt meleget a
próbaterembe, és nyitotta, zárta azt.
Számontartotta az érkezôket, és valóban
érdekelte, miféle öröm-bánat lehet egy-
egy hiányzás mögött. Ezek a találkozások
jelentették számára a kikapcsolódást, az
ünnepnapokat. Megvarratta a szadai vise-
letet, és amíg egészsége engedte, a színpa-
di fellépéseket is vállalta.

1987-ben nyugdíjba vonult, elköltözött
az iskolából. Szomorú szívvel, de bele-
nyugvással fogadta Mihály fia súlyos be-
tegségét, majd három éve bekövetkezett
halálát.

Azóta ritkán láthattuk ôt, mert csupán a
hétvégékre tudta összegyûjteni erejét,

hogy vasárnaponként a templomba eljut-
hasson. A faluközösség kitüntetését, a
Szadáért-díjat sem tudta átvenni egy évvel
ezelôtt a falunapi ünnepségen, csak ottho-
nában. Néhány hónapja már csupán a falu
szociális munkásait fogadta, várta biza-
lommal.

Mindenkit szeretett, másokról csak jót
gondolt és mondott, a rosszat magába zárta. 

Mindenki Mariska nénije Szadán talált
végsô nyughelyet, fia mellett.

A sírnál hegedû- és énekszóval mond-
tak búcsút az Asszonykórus tagjai: 

Adjon Isten, jó éjszakát,
Küldje hozzánk szent angyalát,

Bátorítsa szívünk álmát,
Adjon Isten, jó éjszakát.

Eltemettük Szabó Máriát, Mariska nénit

Táborozás Tóalmáson 
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A második fordulóban már csak a három legeredményesebb jelölt maradhat versenyben, ám mivel a harmadik helyezett Kiss Róbert
(SZDSZ) bejelentette visszalépését Tóth András (MSZP) javára, így április 23-án csak két jelölt közül választhatunk.
ERDÉSZ ZOLTÁNT a FIDESZ-KDNP jelöltjét, vagy TÓTH ANDRÁST az MSZP-SZDSZ jelöltjét támogathatjuk szavazatunkkal.
Várunk mindenkit, hogy éljen állampolgári jogával!

AMAGYAR SZENT KORONAAMARGITÁN
A Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért közadakozásból tervezi, hogy a Gödöllôi-domb-
ság legmagasabb pontján, a Margitán lévô kilátónak nevezett magassági ponton elhelyezi a Ma-
gyar Szent Korona nagyméretû, éjszakára kivilágított mását, és a torony környezetét rendezi.
A tervezômunka, az engedélyeztetés folyik, az elkészítéshez, a kivitelezéshez keresünk munka-
társakat, anyag- vagy munkafelajánlókat.

Az alapítvány bankszámlája: Budapest Bank (Gödöllô) 10103836-08933439-00000001
A befizetésrôl adócsökkentô igazolást adunk (leírható 20%)

A felajánlásokat az Önkormányzat és az Alapítvány munkatársai fogadják (Galambos Gáborné,
ifj. Oroszi Sándor, Puskás András, Kajtor Márta, Dulai Sándorné, Bajkai Andrásné, Nádas Péter,
Lupták Mihály, Kovács Károly és fia, Tamás, Czné Szitó Mária)

Az alapítványi ügyintézés telefonszáma: 28-404-798 vagy 70-223-5866
A megvalósítás tervezett idôpontja: 2006. október 23.

Szíves támogatásukat várják a szervezôk!

Országgyûlési választási eredmények 
Szadán az április 9-i elsô fordulóban

szavazókör 
A választópol-
gárok száma

A szavazókör-
ben megjelen-

tek száma 

Az érvényes
szavazatok 

száma 

Erdész Zoltán
FIDESZ-KDNP

Kiss Róbert
SZDSZ

Tóth András
MSZP

Vincze 
Barnabás

MIÉP-Jobbik

A képviselôjelöltekre leadott szavazatok

A pártokra leadott szavazatok

1. sz. 929 fô 645 fô 632 306 78 202 46
2. sz. 984 fô 680 fô 677 305 81 259 32
3. sz. 1003 fô 724 fô 718 302 92 287 37

Szada összesen 2916 fô 2049 fô 2027 913 251 748 115

szavazókör
A választó-
polgárok
száma

A szavazókör-
ben megje-

lentek száma

Az érvényes
szavazatok

száma
Centrum

FIDESZ-
KDNP

MDF SZDSZ MSZP MIÉP-Jobbik

1. sz. 929 fô 645 fô 638 10 284 35 53 214 42
2. sz. 984 fô 680 fô 678 5 285 31 62 261 34
3. sz. 1003 fô 724 fô 722 3 280 34 72 292 41

Szada összesen 2916 fô 2049 fô 2027 18 849 100 187 767 117
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Köszönetemet szeretném kifejezni (és talán még ez sem a megfelelô
szó arra ami kifejezné) sokaknak, akik önszántukból testi-lelki és
anyagi áldozatot nem sajnálva tették a dolgukat csendesen azért,
hogy községünk apraja-nagyja mozogjon, sportoljon, járja a termé-
szetet és hasznosan, egészségesen töltse szabadidejét. 

A mai rohanó világban, amikor nemhogy magunkra, másokra
egyáltalán nem jut idô, akkor nagy szükség van olyan emberekre,
akik törôdnek a többiekkel.

Köszönöm, hogy olyan Egyesület elnöke lehetek, ahol rendkívül
kiváló emberekkel dolgozhatom együtt. Sokat tettek eddig is a lakos-
ságért és úgy érzem, nem volt hiába való. Az elmúlt 1-2 évben óriá-
si lendületet vett a sportélet községünkben.

Köszönöm, hogy ezt most az Önkormányzat is elismerte és anya-
gilag is támogatja a Szada SE további fejlôdését. Köszönjük a
képviselô-testületnek, hogy egyhangúlag mellettünk állt. Köszönjük
az ÁMK segítô hozzá állását, különösen az igazgató úrét. 

Köszönöm a Unger Róbert, Marinov László, Dévai Huba, Czapp
Béla, Unger Róbertné, Miknyóczky Mihály szakosztályvezetôk és a
tagok munkáját. A Tömegsport Szakosztály folyamatos és rendkívül
sokszínû tevékenységéért, a Labdarúgó Szakosztálynak pedig, hogy
sikeresen beindult a gyermek foci, és heti rendszerességgel 25-30 kis-
gyermek mozog az edzéseken. Örülünk a Lovas Szakosztály kezde-
ményezésének, hogy közelbe hozza a lovakat és a lovaglást minden-
kinek a lovas nyílt napokon. Köszönet a Természetjáró Szakosztály-
nak, hogy egyre többen vesznek részt a túrákon. Köszönet az Aszta-
litenisz Szakosztálynak amiért a duplájára nôtt azoknak a száma,
akik az edzéseket látogatják. Továbbá köszönet a gyerekeknek, hogy
immár 2,5 éve töretlen lelkesedéssel járnak az edzé-
sekre és komoly eredményeket érnek el. Nem utolsó
sorban köszönet a Kosárlabda Szakosztálynak, mert
létszámúk és tevékenységük egyre erôsödik.

Balázs Judit
a Szada SE 

elnökeHíreink
I. Szadai Kistérségi Amatôr Asztalitenisz Bajnokság.
Reggel ½ 8- órától este 21 óráig folytak a küzdelmek. Kimondottan
kellemes és jó hangulatban, nagyon komoly színvonalon zajlott a
bajnokság. A rendezvény jelentôségét mutatja, hogy 48 egyéni
versenyzô és 14 páros nevezett be. Sokan érkeztek a környezô
településekrôl: Gödöllôrôl, Veresegyházról, Erdôkertesrôl, Ôrbot-
tyánból. 

Köszönjük a gyönyörû kupákat, érmeket és okleveleket a Gödöllôi
Serleg Boltnak (Gödöllô, Kossuth Lajos u. 11.)

Beszéd helyett íme, az eredmények:

Lapunk megjelenésével egyidôben, András napi, kosárlabda fordulót
rendeznek április 22-én Gyöngyösön. Minden érdeklôdôt és szurkolót
szívesen látnak a Szadai Szöcskék.

Jótanácsok 
gyümölcs-szôlôtermesztôknek
Mikorra e cikket olvassák, túl kell lennünk a cseresznye, meggy,
szilva és ôszibarack virágzásán. Ha rajtuk monília-fertôzés nyo-
mai mutatkoznának, akkor metsszük le azokat kb. 10 cm-es
egészséges résszel együtt. Késôbbiekben ezévben már csak a
gyümölcs-moníliára kell odafigyelnünk, mely ellen jó a három
napos várakozási idejû Polyoxin AL WP vagy a Teldor 500 SC.

CSERESZNYE, MEGGY:
Virágzás után védekezzünk a levéltetû és a lombot károsító
gombák ellen. Levéltetûre javaslom az Actara 25 WG-t vagy 
a Talstár 10 EC-t, a lombkárosító gombákra pedig a Dithane
DG-t vagy a Merpán 80 WDG-t.

KAJSZI:
Virágzás után a barackmolyra adjunk Basudin 600 EW-t vagy
Zolone 350 EC-t. Az elinduló lombkárosító gombák miatt te-
gyük hozzá aTopás 100 EC és Merpán keverékét.

SZILVA:
Figyelnünk kell a levéltetû okozta fertôzés megjelenésére. Ja-
vaslom az Actara 25 WG-t, a Karate Zeon 5 CS-t vagy a Talstár
10 EC-t, majd a levélgombákra a Miráge 45 EC és a Merpán 80
WDG keverékét.

ÔSZIBARACK:
Amíg az átlag-hômérséklet nem éri el a 20 fokot, addig számol-
nunk kell a tafrina (levélfodrosodás) fertôzésével. Ezért nem 
lehet elhagynunk a Score 250 EC-t. A párás meleg bekövetkez-
tével elindul a levéltetû-fertôzés. Azonnal meg kell állítanunk
Talstár 10 EC-vel vagy az Actara 25 WG-vel.

MÁLNA, SZAMÓCA:
Szürkerothadásra virágzásban a Quadris, majd virágzás után a
Teldor 500 SC vagy a Polyoxin AL WP használható.

ALMA, KÖRTE:
Virágzásuk a hó végére várható. Ha meleg, csapadékos lesz az
idôjárás, akkor számítanunk kell a tûzelhalásra. Ellene az
Aliette 80 WP-t javaslom: virágzás elején, teljes virágzásban és
virágzás végén. Ez a baktérium a bibén keresztül tud a leghaté-
konyabban bejutni. 
Figyelnünk kell a varasodásra is, mert ekkor erôsen fertôzhet.
Megelôzhetô virágzás elején ugyanazzal, mint tûzelhaláskor,
teljes virágzásban és virágzás végén pedig Chorus 75 WG-vel.
Virágzás végén a lombrágók miatt tegyünk hozzá Karate Zeon
5 Cs-t. Virágzásban szabad permeteznünk reggel korán vagy
naplemente után, amikor a méhek már nem repülnek. Igaz,
hogy a méheket az engedélyezett szerek nem mérgezik meg, de
ha a rájuk permetezett idegen szagokat magukkal viszik a dol-
gozók, akkor az ôrök nem engedik be a kaptárba, hanem leölik
ôket.
Körtevirágzás után figyeljünk a körte-levélbolhákra, melyekre
a Dimilin 25 WP vagy a Nomolt 15 SC használható, és kever-
jünk hozzá Vektafid A-t a jobb tapadás érdekében.

SZÔLÔ:
Végezzük el a lemosó-permetezést, erre javaslom a Vegesol
eReS-t. Ha két-három levélke megjelent, akkor újra permetez-
zünk a Vegesol eReS-sel, de ha észlelnénk atkát, akkor a
Sanmite 20 WP-t vagy a Flumite 200 –at javaslom.
A harmadik permetezést hat leveles korban végezzük el. A pe-
ronoszpóra megelôzésére a Fungurán OTT-hoz vagy a
Cuproxat FW-hez keverjünk Thiovit Jet-tet.

Jó munkát kíván Czibere Imre
Szent György hava 13-án

Köszönet

Ifi lányok: 
1. Balázs Enikô
2. Varga Szabina
3. Seres Laura 

Ifi fiúk I. csoport: 
1. Demeter Szabolcs
2. Rózsahegyi Gergely
3. Giczey Péter

Ifi fiúk II. csoport:
1. Kovács Zoltán
2. Madarász Tamás
3. Fogarasi Attila

Nôi egyéni:
1. Baranyainé Hegedûs Mónika
2. Balázs Judit
3. Jakabházi Ágnes

Férfi egyéni:
1. Letanovszky István
2. Mester Géza
3. Miknyóczky Mihály

Férfi páros:
1. Majer I. – Müller O.
2. Letanovszky I. – Járdi T.
3. Mester G. – Mókus M.
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Érdekes és hasznos esemény zajlott a Hungaroring Vezetéstechni-
kai Tanpályáján március 17-én. Ott, ahol a versenyzôk, és eseten-
ként a bátrabb úrvezetôk is a lehetô legnagyobb sebességre töre-

kednek, ott hirdette meg a Pest Megyei Rendôrkapitányság a gyorshaj-
tás elleni kampányát. 

A bejelentés szerint a tavaly ugyanitt elindított VAN, azaz Vezess Al-
kohol Nélkül kampány igen eredményes lett, nagyságrenddel csök-
kent a megyében az italosan elkövetett baleset. Most azt szeretnék el-
érni a rend és biztonságunk ôrei, hogy a másik nagyon sok balesethez
vezetô magatartást, az észnélküli gyorshajtást is visszaszorítsák.

A sajtótájékoztatón a megnyitó elôadást Palik László, a Hungaroring
Rt. elnöke tartotta, aki minden száguldani szeretô embernek a bizton-
ságosan felszerelt versenyautók kipróbálását ajánlotta, ott a ringen, de
mindenkit óva intett attól, hogy a közlekedésben igyekezzenek „pá-
lyacsúcsot” javítani. A gyorshajtók legfôbb bûne, hogy nemcsak saját
magukat veszélyeztetik, hanem vétlen útitársaikat, a szabályosan
közlekedôket, az ártatlan gyalogosokat is, ami pedig megbocsáthatat-
lan. 

A közelgô tavasz elôhívja a motorozás szerelmeseit is, s ez újabb
jelentôs veszélyforrás a közutakon, ezért indokolt a fokozott óvatos-
ság, hogy „Mindenki épségben hazaérhessen!”

Bozsó Zoltán r. ezredes, Gaál Attila a Hungaroring vezérigazgatója,
Karancsi Zoltán r. alezredes, valamint a meghívott közlekedési szak-
emberek elôadásaik során kifejtették, hogy a legkorszerûbb személy-
védelemmel felszerelt gépkocsiban is történnek halálesetek egy 150
km/óra sebességgel bekövetkezô ütközés, borulás során. Az öv, a lég-

zsák, csak bizonyos
határokon belül hatá-
sos, ám ezek nélkül
már 25 km/óra sebes-
ség mellett is komoly,
sôt maradandó sérü-
léseket szenvedhe-
tünk. Legyünk hát
óvatosak, hogy se ré-
szesei, se okozói ne
legyünk balesetnek!

Ehhez be kell tarta-
nunk a közúti szabá-
lyokban meghatáro-

APEH TÁJÉKOZTATÁS
Ügyfélkaput nyitni lehet:
1./ okmányirodában személyes megjelenéssel (országos illetékes-
ség)

2./ a www.magyarorszag.hu Portálon keresztül is lehet ideiglenes
regisztrációt kezdeményezni, melynek során meg kell adni a
személyes adatokat, és ez az ideiglenes regisztráció korlátozott
mértékû szolgáltatások igénybevételére feljogosít (e szolgáltatá-
sok elsôsorban a Portálhoz, nem pedig ügyintézéshez kötôdnek)
Adóbevallás teljesítéséhez ez a regisztráció még nem elegendô.

Ezen ideiglenes regisztrációnak második mûvelete a regisztráció
véglegesítése. Ezt szintén bármelyik okmányirodában, személye-
sen és az ideiglenes regisztrációt követô 30 napon belül lehet
megtenni.

3./ Aki legalább fokozott biztonságú elektronikus aláírással ren-
delkezik a www.magyarorszag.hu Portálon keresztül is reg-
isztrálhat. Ebben az esetben nem kell okmányirodában megjelen-
ni, mert az elektronikus aláírással már személyazonosítottnak
tekintendô az ügyfél.

Tehát az elsô két esetben elengedhetetlen az okmányirodai
személyes megjelenés, míg a 3.esetben a portálon való regisztrá-
cióval a személyes ügyfélkapu létesíthetô.

Az okmányirodai személyes megjelenéshez - akár ott
kezdeményezett eljárás, akár ideiglenesen a portálon
kezdeményezett eljárás véglegesítése céljából - idôpont foglal-
ható a www.magyarorszag.hu Portálon, az idôpontfoglalás
okmányirodába link alatt.

Az okmányirodák elérhetôsége a www.nyilvantarto.hu honlapon
Okmányirodák menüben található, itt lehet megjelölt
okmányirodára is keresni.

APEH Pest Megyei Igazgatósága 

LESZ Le 
a Száguldással!

Pap Judit r. ôrnagy, Bozsó Zoltán r. ezredes,
Gaál Attila a Hungaroring vezérigazgatója, és
Palik László a Hungaroring elnöke

zott sebességkorlátokat, sôt csúszós útfelületnél még annál is lassab-
ban kell haladni, hogy a gépjármû kormányozható maradjon. 

A rendôrség nem büntetni akar, de már csak az elriasztás érdekében
is a legszigorúbban sújtja a gyorshajtást. A mai lézeres sebesség-
mérôkkel már 1000 méteren túl is bemérik a gépkocsikat, amikor a
vezetô még csak nem is gyanakszik, hogy valahol rendôrrel találkozhat.

Persze az elôadások után - a barátságtalan, szeles, nyirkos idôjárás
ellenére - mindenki a csúszófelületen bemutatott fékezési próbákra is
kíváncsi volt. Bizony megdöbbentô volt látni, ahogy a két, egymás
mellett 50-60 km/óra sebességgel haladó gépkocsi közül, az amelyik-
nek a kerekei alá csúszós felület jutott, képtelen volt megállni a felbuk-
kanó „gyalogos” láttán, s a hungarocel bábut dirib-darabokra törve
szedhettük össze a kerekek alól. Ilyen jeges, vagy nyáron vizes, esetleg
olajfoltos úttest pedig bárhol elôfordulhat!!!

Mindenki ismeri az utak mellett egyre szaporodó síremlékeket, áll-
junk ellen a kísértésnek!!!

WK
Ennyi maradt a gépkocsiból!!!
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P est megye lakosságának egészségi állapotáról készült össze-
foglaló az ÁNTSZ Pest Megyei Intézetében. Egyik legfonto-
sabb jellemzôje, hogy a születéskor várható átlagos élettar-

tam emelkedést mutat: a férfiaknál már meghaladja a 69, a
nôknél pedig a 77 évet. Emelkedett az élve születések száma, ez-
zel egyidejûleg csökkent a csecsemôhalálozás. Az ország megyé-
inek rangsorában az élve születési arány Pest megyében a máso-
dik legmagasabb. Növekszik a népesség száma is: elsôsorban a
betelepülések következtében egy év alatt csaknem 16 ezren vá-
lasztották állandó lakóhelyüknek Pest megyét. 

Dr. Nagy Magdolna megbízott megyei tiszti-fôorvos ugyanak-
kor arra hívja fel a figyelmet, hogy keringési és daganatos beteg-
ségek miatt halnak meg a legtöbben mindkét nemnél. A férfiak-
nál ugyan csökkenô arányú a rosszindulatú daganat okozta elha-
lálozás, de még így is meghaladja az országos mértéket. Különö-

sen nagy a halálozási arány, sôt, emelkedô tendenciát mutat a
dabasi, a nagykátai és a szobi kistérségben.  Megyei szinten ke-
vesebb a keringési-, a légzôszervi- és az emésztôrendszeri beteg-
ségek miatt elhunytak száma. Az aszódi, a dabasi, a monori és a
szobi kistérségek nôi lakossága körében viszont magas a korai el-
halálozás a szív- és érrendszeri betegségek következtében. Szin-
tén a nôknél a légzôrendszeri betegségek okozta korai elhalálo-
zás csaknem kétszerese a megyei szintnek.

Pest megye megbízott tiszti-fôorvosa, dr. Nagy Magdolna a la-
kosság egészségi állapotáról készített jelentés kapcsán ismételten
hangsúlyozza a megelôzô szûrôvizsgálatok fontosságát, hiszen a
nôgyógyászati szûrések eredményeként egyre több életet sikerül
megmenteni.

Az ÁNTSZ Pest Megyei Intézetének Sajtószolgálata

F elfüggesztette egy Pest megye babapiskóta-üzem mûködését a
tisztiorvosi szolgálat. Zoltainé Ombódi Anna, az ÁNTSZ me-
gyei intézetének megbízott osztályvezetôje közölte, hogy az

üzemben tartott ellenôrzés során egészségügyi könyv nélkül foglal-
koztatott dolgozókat találtak, emellett elszaporodtak a kártevôk is,
mert az üzemeltetô elmulasztotta a kártevôk kötelezô irtását. Zoltainé
különösen azért találta beszélyesnek a helyzetet, mert a babapiskótát
a csecsemôk már hathónapos koruk után kaphatják, és a gyártó a leg-
inkább kiszolgáltatott korosztály egészségét veszélyeztette. 

Az ÁNTSZ mind a tizenegy Pest megyei városi intézete részese an-
nak a nagy élelmiszerbiztonsági ellenôrzési akciónak, amit a húsvéti
ünnepeket megelôzôen tartanak immár a harmadik hete. Eddig több
mint 350 üzletet, vendéglátóhelyet, köztük cukrászdákat ellenôriztek,
és az akció még a húsvétot megelôzô nagyszombaton is tart majd. Az
ÁNTSZ Pest megyei közegészségügyi felügyelôi az ellenôrzött üzle-
tek egyharmadában találtak valamilyen szabálytalanságot. Harminc
esetben szabtak ki minôségvédelmi bírságot majdnem hat és félmillió
forint értékben. Szabálysértési eljárás tíz esetben indult, helyszíni bír-
ságot majdnem harminc üzletben kellet fizetni.

Sok helyen találtak lejárt minôség-megôrzési vagy fogyaszthatósá-

gi idejû, továbbá érzékszervileg kifogásolható élelmiszereket
Elôfordult, hogy a boltos nem tudta bemutatni, honnan származik
áruja – magyarán: bizonytalan eredetû portékák is szerepeltek a pol-
cokon –, és noha a hazai élelmiszer-kereskedelemben az uniós csatla-
kozás pillanatától kötelezô az úgynevezett HACCP-élelmiszer-biz-
tonsági rendszer alkalmazása, nem egy helyen mellôzték a rendelke-
zések betartását. Nem biztosították az élelmiszerrel foglalkozó el-
adóknak a fertôtlenítési lehetôséget, vagy takarítatlanok voltak az el-
adóterek.

Az ÁNTSZ Pest Megyei Intézete – hasonlóan az élelmiszer-bizton-
ságért felelôs társhatóságokhoz, az állategészségügyhöz és fogyasztó-
védelemhez, a nagy akciót húsvétig folytatja, aztán kezdôdnek a nyá-
ri ellenôrzések üdülôterületeken, strandokon és gyerektáborokban.

Az ÁNTSZ Pest Megyei Intézetének Sajtószolgálata

A témáról bôvebb tájékoztatás az ÁNTSZ Pest Megyei Intézeté-
ben Zoltainé Ombódi Anna megbízott osztályvezetôtôl kapható.
Elérhetô a 06-1-250-21-10-es telefonszámon a 229-es melléken.

Soron kívüli mûszaki ellenôrzést rendelt el Pest megye meg-
bízott tiszti-fôorvosa, dr. Nagy Magdolna az árvíz által érin-
tett területek vízi közmûveinél. Az ÁNTSZ Pest Megyei Inté-

zete már az árvízi helyzet súlyosbodásakor napi önellenôrzô mik-
robiológiai és mikroszkópos biológiai vizsgálatokat, valamint a
víz klórtartalmának megemelését kérte a térség vízellátását bizto-
sító Duna-menti Regionális Vízmûtôl és a Fôvárosi Vízmûvektôl.
A szolgáltatóktól kapott eredmények általában megfelelôek. En-
nek ellenére a kissé opálossá vált víz miatt Dobogókô és Visegrád
Tekla-villa környéke ivóvíz-ellátását jelenleg tasakos vízzel oldják
meg, és lajtoskocsik is járják a településeket. A Duna-menti Vízmû
fokozottabban klórozza a vezetékes vizet.

A tisztiorvosi szolgálat arra hívja fel a lakosság figyelmét a ve-
szélyeztetett területeken, hogy azonnal jelentsék az önkormány-
zatoknál vagy az ÁNTSZ városi intézeténél, ha víznyomás-csök-
kenést vagy vízhiányt észlelnek, mert az csôtörésre, ez által pe-
dig vízfertôzésre is enged következtetni. A vízzel elöntött terüle-

teken a kis mélységû fúrt kutak vizét sem ivásra, sem háztartási
célra még forralva se használják. Ha a veszélyeztetett térségben
bárki belázasodik, vagy hasmenéssel járó gyomorpanasza van,
azonnal forduljon orvoshoz. Az ÁNTSZ fontosnak tartja azt is,
hogy mindenki fokozottabban tartsa be az alapvetô közegészség-
ügyi szabályokat. A fertôzések és járványos megbetegedések el-
kerülésére sûrûbben mossanak kezet, ha pedig árvízvédelmi
munkát végeznek, utána alaposa mosakodjanak meg és a szen-
nyezett ruhát újból ne vegyék fel. 

Dr. Bódis Lászlóné Pest megyei tiszti-fôgyógyszerész közölte,
hogy kijelölték a sürgôsségi gyógyszerellátást biztosító ügyeletes
patikákat. Megoldották a víz által elzárt települések gyógyszerel-
látását is: a megnyitott erdészeti, hegyi útvonalakon át minden-
hová eljutnak a szükséges patikaszerek. A megyei gyógyszertára-
iban elegendô mennyiségû házi fertôtlenítôszer vásárolható.

Az ÁNTSZ Pest Megyei Intézetének Sajtószolgálata

■ Tiszaderzstôl 5 km-re 3 szoba + nappalis 95%-ig igényesen
felújított ház eladó. Irányár: 6,8 MFt. Érd.: 06-20-312-8305
■ Szadán a Présház út 19-ben lévô ház eladó. 06-70-225-7929
■ Német nyelvtanítást, korrepetálást vállalok kezdô szinttôl a
nyelvvizsgáig! Tel: 06 30/653 16 86

■ Mogyoródi, 1338m2-s telek 75m2-s házzal 6,5 millió Ft-ért el-
adó. Tel.: 30/9007538
■ Eladó egy 300 literes fagyasztószekrény és egy 300 literes fa-
gyasztóláda. Tel.: 06-20-439-6134

Növekvô népességszám, emelkedô élettartam

Ivóvízvédelmi intézkedések Pest megyében

Közegészségügyi felügyelôk a boltokban
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Légibaleset
2006. március 19-én a kora délután egy IKARUS T22 típu-
sú motoros sárkányrepülô kényszerleszállást hajtott végre
egy Tápióbicskén lévô tó jegén. 

A 37 éves gépet vezetô férfi és 53 éves utasa a sikeres le-
szállás után a gépet a tó jegén a part felé tolta, amikor a
még vastag jég beszakadt. 

A két férfit a tûzoltók a tóból kimentették, sérülést nem
szenvedtek.  

A vízzel megtelt kabinú gépet a csak több órás mentési
munkával sikerült kiemelni a tóból. 
Az eset részletes körülményeit szakértôk bevonásával
vizsgálja a Nagykátai Rendôrkapitányság Közlekedésren-
dészeti Osztálya.

Sajtóközlemény
Hivatali vesztegetés elkövetésének megalapozott gyanúja miatt
indult eljárás a Monori Rendôrkapitányságon.

2006. március 24-én éjfél körül, Vecsésen a Fô úton egy 30 éves
budapesti férfit ittas vezetés gyanúja miatt vontak intézkedés
alá a rendôrök. A férfi felajánlotta, hogy a helyszínen „lerende-
zi” a büntetést, csak ne vigyék el vérvételre.

Ezután a szolgálati gépkocsi ülésére dobot 4.500.- forintot,
majd megkísérelt visszaszállítani az autójába.
A járôrök a vesztegetô férfit, – akirôl megállapították, hogy jár-
mûvezetés eltiltásának hatálya alatt áll – elôállították, ellene a
Pest Vidéki Nyomozó Ügyészség jár el.

Visszaélt az óvatlan
sértett bankkártyájával
A Gödöllôi Rendôrkapitányság eljárást folytat lopás vétség el-
követésének megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen,
aki 2006. február 11-én 09.30 óra és 10.00 óra közötti idôpontban
Gödöllôn az egyik nagy bevásárlóközpontban eltulajdonított
egy vásárló bevásárló kocsijában ôrizetlenül hagyott táskájából
a pénztárcáját, amiben személyes iratai, 50.000,-Ft készpénze és
OTP bankkártyája volt. 
Az elkövetô az ellopott bankkártyával a bûncselekményt
követôen Budapesten a XIII. kerületben lévô egyik bankautó-
matánál sikeres tranzakciót kezdeményezett, és még további
több tízezer forinttal károsította meg a sértettet. 
A tranzakciót kezdeményezô személyrôl az alábbi felvételek ké-
szültek:

A Gödöllô Rendôrkapitányság kéri, hogy aki a felvételen látha-
tó személyt felismeri, jelenlegi tartózkodási helyével vagy a
bûncselekménnyel kapcsolatban érdemleges információval ren-
delkezik hívja a 06-28/514-655 vagy az ingyenesen hívható 06
80/555-111 telefontanú, a 107-es, 112-es segélyhívó telefonszám-
ok valamelyikét.
Sajnos a fenti eset nem egyedi, ezért kérjük Önöket, hogy bevásárlása-
ik alkalmával soha ne tegyék a bevásárló kocsiba, kosárba táskáikat,
kabátjaikat,  mert amíg a különbözô termékek, áruk nézegetésével, vá-
logatásával pár pillanatra ôrizetlenül hagyják azokat a bûnözôk ki-
használják ezt, és eltulajdonítják értékeiket!

Besurranás 
és visszaélés
A Gödöllôi Rendôrkapitányság eljárást folytat na-
gyobb értékre elkövetett lopás bûntett elkövetésé-
nek megalapozott gyanúja miatt ismeretlen tettes
ellen, aki 2005. november 12-én 17.10 óra és 17.15
óra közötti idôpontban Veresegyházán az egyik
családi házba – annak nyitott ajtaját kihasználva –
bement, és onnan személyes okmányokat, bankkár-
tyákat és készpénzt tulajdonított el több százezer
forint értékben.

Az elkövetô az ellopott bankkártyával a bûncse-
lekményt követôen Budapesten a XV. kerületben
lévô egyik bankautómatánál sikeres tranzakciót
kezdeményezett, és még további 150.000,- Ft-al ká-
rosította meg a sértettet. 

A bûncselekménybôl származó bankkártyával
visszaélô személyrôl az alábbi felvételek készültek:

A Gödöllô Rendôrkapitányság kéri, hogy aki a
felvételen látható személyt felismeri, jelenlegi tar-
tózkodási helyével vagy a bûncselekménnyel kap-
csolatban érdemleges információval rendelkezik
hívja a 06-28/514-655 vagy az ingyenesen hívható
06 80/555-111 telefontanú, a 107-es, 112-es segélyhí-
vó telefonszámok valamelyikét.
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A tavasz beköszöntével, a téli kényszerpi-
henô után egyre többen veszik elô motor-
kerékpárjaikat, hogy azzal közlekedjenek
az utakon. Sajnos nem mindenkinek van
meg a kellô tapasztalata, gyakorlata a
nagy(obb) teljesítményû motorok haszná-
latához, ezért a tavaszi-nyári idôszakban
megnô az olyan balesetek száma, amiben
okozóként, vagy részesként ilyen jármû
szerepel. Április 02-án két motoros baleset
is történt.

17.50 órakor Dány felôl Isaszeg irányába
közlekedett egy dányi férfi az Opel Kadett

típusú személygépkocsijával, amikor a
Szentkirályi elágazóhoz érve  kanyarodás
közben nem adott elsôbbséget a vele szem-
ben egyenesen Dány felé közlekedô Hon-
da típusú motorkerékpárnak és összeüt-
köztek. A balesetben a motort vezetô dányi
lakhelyû fiatalember 8 napon túl gyógy-
uló, súlyos sérüléseket szenvedett.

Pár órával késôbb, 20.40 órakor Veres-
egyház lakott területén kívül a Csomádi
út irányába közlekedett egy budapesti fér-
fi a Kawasaki típusú motorkerékpárjával,
amikor – feltehetôen – a sebesség helyte-
len megválasztása miatt megcsúszott, az
útpatkának ütközött, majd az út melletti
árokba hajtott. A motor vezetôje és férfi
utasa is súlyos sérüléseket szenvedett.

Kérjük Önöket, hogy amennyiben mo-
torkerékpárral közlekednek mindig tart-
sák be a KRESZ szabályokat és fôleg a
megszabott sebességhatárokat! Megfelelô
gyakorlat nélkül ne vezessenek nagy telje-
sítményû motorokat, mert a rutintalan-
ság akár az életükbe is kerülhet!

Motorosok 
balesetei

G I  H Í R E K

Sajtóközlemény
A Váci Rendôrkapitányságra 2006. március 9-én érke-
zett bejelentés, mely szerint két ismeretlen férfi Acsán
megtámadott egy idôs házaspárt, majd felforgatták ott-
honukat. 

A támadók a bejárati ajtó ablakát egy karóval törték be.
Ekkor az idôs asszony már a ház elôszobájában volt,
ezért elôször ôt kezdték bántalmazni.   

A dulakodás zajára felébredt az asszony férje, aki ki-
ment az elôszobába, ahol ôt is ütlegelni kezdték a ka-
rókkal. Közben a két támadó a pénzüket követelte, de
a 80 éves idôs emberek megszólalni sem tudtak a bán-
talmazástól.  Így a 20 illetve 25 éves támadó átkutatta a
házat, értéket azonban nem találtak, ezért elmenekül-
tek a helyszínrôl. 

A bántalmazás következtében az idôs házaspár 8 na-
pon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett. 

A váci nyomozók alapos, szakszerû munkájának
köszönhetôen az elkövetôket a cselekményt követô egy
héten belül elfogták. 
A két acsai férfi kihallgatása során beismerô vallomást
tett, ellenük a Váci Rendôrkapitányság Bûnügyi Osztá-
lya rablás bûntett elkövetése miatt folytat eljárást.

REÁL MEN’S
ÖLTÖNYHÁZ
Rendkívüli öltöny és télikabát vásár

Közvetlen gyári értékesítés!
Extra méretekben is!

BBuuddaappeesstt,,  XXVV..  RRáákkooss  úútt  7700..  
((SSzzeerreennccss  uu..  ssaarrookk))

Tel: 306-4010
Nyitva tartás: 10–18, szombaton 9–13.

ÖLTÖNY, ZAKÓ, 
PANTALLÓ CSERE
Behozott használt, szakadt, megunt, 

kihízott öltönyét beszámítjuk!

Ingek, nyakkendôk, övek, 
egyéb kiegészítôk.

MMÉÉRREETTRREE  IIGGAAZZÍÍTTÁÁSS

T R A F F I PA X  E L Ô R E J E L Z É S
Április
22-én, 23-án: Aszód Rendôrôrs területe
24-én. 25-én: Veresegyház Rendôrôrs területe
26-án, 27-én: Gödöllô város területe
28-án: Veresegyház Rendôrôrs területe
29-én: Gödöllô város területe
30-án: Gödöllô város és Veresegyház Rendôrôrs területe

Május 
02-án: Pécel Rendôrôrs területe
03-án, 04-én, 05-én: Kistarcsa Rendôrôrs területe
06-án, 07-én: Pécel Rendôrôrs területe
08-án, 09-én: Aszód Rendôrôrs területe
10-én, 11-én, 12-én: Dány KMB és Aszód Rendôrôrs területe
13-án, 14-én: Aszód Rendôrôrs területe
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Jönnek 
a faforgácsos 
borok?
Aláírták az EU-USA borke-
reskedelmi egyezményt,
ám egyes európai tagor-
szágokban annak tartal-
mát máris keményen bí-
rálják. 

Az utóbbiak megfogalmazói kiemel-
ték, az európai termelôkre nézve
kedvezô pontjai is vannak a megálla-
podásnak – írja a Világgazdaság. 
Az egyik legkomolyabb kifogás,
hogy a megegyezés révén kifogásol-
ható technológiával készült nedûk is
az EU piacára kerülhetnek. E körben
a leginkább vitatott módszer, hogy a
borokat az USA-ban sokszor fémhor-
dókban, faforgáccsal érlelik, míg Eu-
rópában ezt drága tölgyfahordókkal
végzik. Németország illetékesei ta-
valy például egyszerûen kijelentet-
ték: ez az eljárás megengedhetetlen.
Az olaszok viszont úgy nyilatkoztak:
engedélyezzék a faforgácsos – a
tölgyfahordónál lényegesen olcsóbb
– eljárást, mert így legalább verseny-
ben maradnak az amerikai konku-
renciával. Kedvezônek ítélték
ugyanakkor a megegyezés azon ré-
szét, hogy az engedményekért cseré-
be az Egyesült Államok kormánya
ígéretet tett a 17 európai tájhoz
köthetô márkanév – mint például a
burgundi vagy a tokaji – használatá-
nak korlátozására.

FONTOS TUDNIVALÓK
K Ö Z P O N T I  T E L E F O N S Z Á M O K    
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
E G É S Z S É G Ü G Y
ORVOSI RENDELÔ
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô-szerda-péntek: 13.00-17.00, 

kedd-csütörtök: 8.00-12.00.
II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô-szerda-péntek: 8.00-12.00, 

kedd-csütörtök: 13.00-17.00.
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô. Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18:00-08:00, munkaszüneti napon/hétvégén:
megelôzô este 18:00 – követô reggel 08:00.
FOGORVOS
Fogorvosi rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440. Mobil: 06-209-44-77-71
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56. Tel.: 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. Nyitva: munkanapokon: 9.00-15.00., 
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT 
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092. 
SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSI 
ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT, 
2111 Szada, Dózsa György út 76. Tel.:28/503-625. 
H I V A T A L O K
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. Tel: (28) 420-411, fax: (28)
413-663. Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00-18.00, kedd-csütörtök:
09.00-16.30, szerda: 08.00-16.30, péntek: 09.00-12.00.
POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28)
405-181 Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idô: hétfôn
és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055. 
Félfogadás: hétfön 13-16 óra között
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065. Fax: (28) 503-066
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28-405-198. 
Nyitvatartás: h-cs: 08.00-16.00, pénzfelvétel 15:00 óráig; 
ebédidô: 12.00-12.30.
RENDÔRSÉG
Rendôrôrs 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
tel.: 28/385-011, 
villámposta: police@bm.gov.hu 
honlap: www.b-m.hu/police/ 
A Veresegyházi Rendôrörs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6/10.
Tel.: 420-333, villámposta: police@bm.gov.hu
honlap: www.b-m.hu/police/
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ 
(ORFK zöldszám: 06-80-201-303
T Û Z O L T Ó S Á G
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. Tel.: 105; 420-011, 
honlap: www.b-m.hu/katved/katweb.nsf.

P O L G Á R Ô R S É G 24 órás ügyelete
Tel.: 06-20-367-0071 és 06-20-470-1595
K Ö Z M Û S Z O L G Á L T A T Ó K
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Faiskola tér 13. Tel: 06-40-38-38-38, 
villámlevél: elmu@elmu.hu, honlap: www.elmu.hu.
Nyitvatartás: hétfô:10-18 óráig, kedd: 8-13 óráig, szerda:
10-18 óráig, csütörtök: 8-14 óráig, péntek: 8-13 óráig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadás vége elôtt fél órával. 
GÁZSZOLGÁLTATÓ
Ügyfélszolgálat:hétfô/szerda 9-12.
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT Gödöllôi Kirendeltség 2100 Gödöllô, 
Kenyérgyári út 1. Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés:folyamatosan. 
INTERNETSZOLGÁLTATÓ
V-net Vivendi Telecom Hungary Rt. 2101 Gödöllô, Pf. 407.
Tel: 1288 – ingyenesen hívható, fax: 06-80 88-55-55, 
villámlevél: info@vnet.hu honlap: www.vnet.hu (értékesítési
vonal). Személyes tájékoztatás: munkanapokon 8.30-20.30.
Ügyfélszolgálat:1233 (kék szám).
Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u.17. Tel./fax: 
06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571 villámlevél:
info@dunaweb.hu, honlap www.dunaweb.hu
TELEFONSZOLGÁLTATÓ
V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllô, 
Dózsa György út 1/3. tel.: (80) 880-880 díjmentes, 
fax: (62) 551-239, villámlevél: info@vfon.hu, honlap:
www.v-fon.hu Nyitvatartás hétfô: 09.00-18.00, kedd-csütör-
tök: 09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-
ebben az idôben tartanak nyitva, ebédidô 12.00-12.30-ig
tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184 
VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 2100 Gödöllô, Sík Endre
utca 4/7.. Tel.:520-790, fax: 520-799. 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7:00-17:00, 
kedd-csütörtök: 7:00-13:00. 
Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00. 
I N T É Z M É N Y E K
ÁMK Általános Mûvelôdési Központ
ÁLTALÁNOS ISKOLA
Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada, 
Dózsa Gy. u. 63. Tel: 503-580, Igazgató 503-581
ÓVODA
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 503-586
Konyha: 503-585
FALUHÁZ
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453, fax: 503-180
TELEHÁZ
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180, fax: 503-181
WALDORF ÓVODA
2111 Szada, Székely kert. Tel: 404-710 
SZADA NOVA KHT.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. Tel: 06-28-503-510
E G Y H Á Z A K
BAPTISTA EGYHÁZ 
Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407 
villámlevél: blaci@freemail.hu
REFORMÁTUS EGYHÁZ
Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317 
villámlevél: kago@vnet.hu
RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.
Irodai szolgálat: hétfôn 16.00–17.45-ig. 

Képünkkel a legutóbbi jólsikerült
Pincebulinak állítunk emléket


